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Zestawy prezentowe:

w skrzyniach drewnianych

w pudełkach ozdobnych ekologicznych kraftowych

w ekskluzywnych czarnych pudełkach z magnetycznym zamknięciemNOWOŚĆ



Kim jesteśmy?

Dołącz do ponad 500 
firm, które wybrały 
nasze zestawy

O NAS

Stworzyliśmy unikalne zestawy prezentowe, które 
są perfekcyjnym połączeniem elegancji, natury oraz 
wyrafinowanego smaku. Udało nam się to osiągnąć łącząc 
wyborne, ręcznie wytwarzane czekolady, świeżo paloną kawę 
oraz wyjątkowe wina z południa Europy. 

Nasze paczki wysłaliśmy 
do 10 krajów na całym świecie



Dlaczego warto wybrać właśnie nas?

O NAS

Oferujemy możliwość personalizacji 
naszych zestawów prezentowych, dzięki 
czemu możesz dodać do nich logo, imię, 
inicjały, krótką dedykację lub logo swojej 
firmy. 

Personalizacja

Każdy zestaw prezentowy jest pakowany 
z najwyższą starannością, aby odbiorca 
otrzymał go w idealnym stanie.

Oryginalne ułożenie w środku

Wszystkie produkty, które znajdziesz w 
naszych zestawach prezentowych, zostały 
starannie wyselekcjonowane z myślą o 
ich jakości. Posiadamy produkty jedynie z 
polskich, rodzinnych manufaktur.

Wysoka jakość produktów
Dbamy również o to, aby Twoje zamówienie 
było odpowiednio zabezpieczone 
podczas transportu i  dotarło do Ciebie w 
nienaruszonym stanie.

Staranne pakowanie do wysyłki 

Oferujemy szeroki wybór zestawów 
prezentowych, abyś mógł wybrać ten 
idealny dla danej osoby i okazji.

Różnorodność

Nasza firma stawia na profesjonalizm i 
wysoką jakość obsługi klienta. Jeśli masz 
jakiekolwiek pytania lub wątpliwości, 
zawsze możesz skontaktować się z naszym 
zespołem, który chętnie Ci pomoże.

Eco friendly
Nasze opakowania są wykonane z 
ekologicznych materiałów, takich jak papier 
czy tektura, dzięki czemu możesz mieć 
pewność, że Twoje zamówienie nie wpłynie 
negatywnie na środowisko.

Ekologiczny wypełniacz
Do wypełniania naszych zestawów 
prezentowych używamy ozdobnego 
wypełniacza ekologicznego w postaci 
niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych.

Doskonała obsługa klienta 

Każdy zestaw prezentowy jest starannie 
zapakowany w eleganckie opakowanie, 
co sprawia, że prezentuje się bardzo 
atrakcyjnie.

Eleganckie opakowanie



ZYSKAJ SPOKÓJ I BEZPIECZEŃSTWO

Jako jedyni w Polsce zapewniamy GWARANCJĘ BEZPIECZNEJ DOSTAWY.

Aby zapewnić Państwu maksymalny komfort, każdy wysyłany zestaw jest starannie 
zabezpieczony specjalnym wypełniaczem, który chroni produkty przed uszkodzeniami 

i zarysowaniami. 

wystarczy, że dostarczysz nam listę adresową , a my zajmiemy się resztą
 – szybko i komfortowo.

Gwarancja bezpiecznej dostawy

Możemy wysłać Twoje prezenty bezpośrednio do odbiorców

Jeśli jednak zdarzy się jakiekolwiek uszkodzenie w transporcie, w ciągu 48 godzin 
wymienimy produkty na nowe. Wystarczy przesłać do nas zdjęcie uszkodzonej 
przesyłki. Unikalna usługa Gwarancji bezpiecznej dostawy zapewnia wyjątkowy 

komfort i 100% pewność realizacji pełnowartościowego zamówienia 
w maksymalnie krótkim czasie. 



ABY PREZENTY BYŁY NAPRAWDĘ WYJĄTKOWE

Opcje personalizacji zestawów

Kartka z Twoim logo  
�i dowolnymi życzeniami

Do każdego zestawu otrzymasz GRATIS 
indywidualną kartkę z Twoim logo oraz 
dowolnymi życzeniami. Możesz wybrać 
jeden z gotowych projektów, na którym 
umieścimy logo Twojej firmy.

Do każdego zestawu możesz dołączyć 
elegancką kartkę Premium ze złotym lub 
srebrnym nadrukiem. Możesz wybrać 
jeden z gotowych projektów.

Kartka Premium ze złotym  
lub srebrnym nadrukiem

Zawieszka Premium ze złotym  
lub srebrnym nadrukiem

Wykonanie złotego lub srebrnego nadruku
Od 20 do 50 szt. – 250 zł netto/ryczałt
Powyżej 50 szt. – 4 zł netto/szt.

Do każdego zestawu pojedynczego z 
winem w skrzyni lub pudełku możesz 
dołączyć elegancką zawieszkę Premium 
ze złotym lub srebrnym nadrukiem. Na 
zawieszce możemy umieścić Twoje logo 
oraz dowolny napis.

Wykonanie złotego lub srebrnego nadruku

Od 20 do 50 szt. – 300 zł netto/ryczałt
Powyżej 50 szt. – 6 zł netto/szt.

Zawieszka z Twoim logo 
i napisem

Do każdego zestawu pojedynczego z 
winem w skrzyni lub pudełku otrzymasz 
GRATIS indywidualną karteczkę z Twoim 
logo oraz dowolnym napisem. Karteczkę 
z naturalnym sznurkiem zawiesimy na 
butelce wybranego wina.



Grawer na skrzyni
od 5 szt. – 8 zł netto/szt. 

Grawer logo na 
skrzyni drewnianej

Na skrzyni możem wygrawerować Twoje 
logo lub dowolny motyw. W przypadku 
zamówienia usługi graweru, czas realizacji 
wydłuża się o dodatkowe 5-10 dni 
roboczych.

Możemy wyciąć Twoje logo na pudełku 
ozdobnym. W przypadku zamówienia 
usługi wycinania, czas realizacji wydłuża się 
o dodatkowe 5-10 dni roboczych.

Wycinanie logo

Od 20 do 50 szt. – 250 zł netto/ryczałt
Powyżej 50 szt. – 5 zł netto/szt.

Wycinane logo na kraftowym 
pudełku ozdobnym

Na czarnym pudełku magnetycznym 
możemy wytłoczyć Twoje logo z użyciem na 
przykład złotej lub srebrnej folii. W przypadku 
zamówienia tłoczenia logo na pudełku z 
wykorzystaniem ozdobnej folii, czas realizacji 
wydłuża się o dodatkowe 5-10 dni roboczych.

Tłoczenie logo z wykorzystaniem 
złotej lub srebrnej foli

Tłoczenie logo z wkorzystaniem folii

Od 20 do 50 szt. – 2 zł netto/szt.
Powyżej 50 szt. – 1,50 zł netto/szt.
Matryca do tłoczenia - 200 zł

Wycinanie logo wraz z podklejeniem 
w dowolnym kolorze

Możemy wyciąć Twoje logo na pudełku 
ozdobnym oraz podkleić je wybranym 
przez Ciebie kolorem. W przypadku 
zamówienia usługi wycinania, czas 
realizacji wydłuża się o dodatkowe 5-10 
dni roboczych.

Wycinanie logo wraz z podklejeniem

Od 20 do 50 szt. – 360 zł netto/ryczałt
Powyżej 50 szt. – 7,20 zł netto/szt.



Nadruk Twojego logo na ekologicznym 
papierze samoprzylepnym

Dowolny zestaw możemy spersonalizować za 
pomocą nadruku w kolorze na ekologicznym 
papierze samoprzylepnym. Możesz wybrać 
jeden z gotowych projektów. 
Wymiar nadruku 99x20 cm.

Ekologiczna naklejka

Od 20 do 50 szt. – 180 zł netto/ryczałt
Powyżej 50 szt. – 2,50 zł netto/szt.

Każdy zestaw możemy dodatkowo ozdobić 
elegancką kokardką wykonaną z satynowej 
tasiemki, dostępną w 6 kolorach do wyboru.

Ozdobna kokarda
Uchwyt z ozdobnego sznurka

Uchwyt z ozdobnej tasiemki

5 zł netto/szt. 
5 kolorów do wyboru

5 kolorów do wyboru

Ozdobna kokarda 
z satynowej tasiemki

Znakowanie logo na gadżecie
- dla zestawów z gadżetem 

Ozdobny uchwyt

Możemy umieścić Twoje logo na gadżecie 
znajdującym się w zestawie prezentowym. 
Ilość od której wykonujemy znakowanie 
wynosi 20 sztuk. Dla każdego produktu 
możemy wykonać znakowanie inną metodą. 
Wycena indywidualna przed złożeniem 
zamówienia. W przypadku zamówienia 
znakowania, czas realizacji wydłuża się o 
dodatkowe 7-8 dni roboczych.

Wybierz kolor i rodzaj uchwytu, aby jeszcze 
bardziej spersonalizować Twój prezent. 
Do wyboru 5 kolorów sznurka (przy małych 
opakowaniach) lub tasiemki (w przypadku 
dużych opakowań).



WYBIERZ OPAKOWANIE DOPASOWANE DO TWOICH POTRZEB

Rodzaje naszych opakowań

Naturalna drewniana skrzynia wykonana 
z drewna sosnowego

Eleganckie pudełko ozdobne wykonane 
z 4-warstwowej ekologicznej tektury w                  
kolorze kraft

Eleganckie kwadratowe pudełko 
ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft 

Dostępne wymiary:

•	 (szer. 10.4 x głęb. 10.4 x wys. 35)
•	 (szer. 20.4 x głęb. 10,4 x wys. 35)
•	 (szer. 29.8 x głęb. 10,4 x wys. 35)

Dostępne wymiary:

•	 szer. 7.8 x głęb. 9 x wys. 34 cm
•	 szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 cm
•	 szer. 9 x głęb. 10,5 x wys. 31,5 cm
•	 szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm

Dostępne wymiary:

•	 (22 x 21 x 10 cm)

•	 Kartka z logo i życzeniami -  GRATIS
•	 Kartka Premium - złoconie/srebrzenie
•	 Grawer logo na skrzyni
•	 Nadruk w kolorze (naklejka) - 10x21 cm
•	 Elegancka kokarda z zawieszką - dowolny kolor

Dostępne opcje personalizacji:

•	 Kartka z logo i życzeniami -  GRATIS
•	 Kartka Premium - złoconie/srebrzenie
•	 Wycinanie logo na pudełku
•	 Wycinanie logo z podklejeniem - w kolorze
•	 Nadruk w kolorze (naklejka) - 10x21 cm
•	 Elegancka kokarda (dowolny kolor)
•	 Uchwyt z ozdobnego sznurka                                 

(5 kolorów do wyboru)

Dostępne opcje personalizacji:

•	 Kartka z logo i życzeniami -  GRATIS
•	 Kartka Premium - złoconie/srebrzenie
•	 Wycinanie logo na pudełku
•	 Wycinanie logo z podklejeniem - w kolorze
•	 Nadruk w kolorze (naklejka) - 10x21 cm
•	 Elegancka kokarda (dowolny kolor)
•	 Uchwyt z ozdobnego sznurka                                   

(5 kolorów do wyboru)

Dostępne opcje personalizacji:



Eleganckie kwadratowe pudełko 
ozdobne wykonane z 4-warstwowej  
ekologicznej tektury w kolorze czarnym

Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem 
wykonane z 4-warstwowej ekologicznej     
tektury w kolorze kraft

Eleganckie pudełko ozdobne barwione 
w masie z delikatną fakturką w kolorze 
czarnym zamykane na magnes

Dostępne wymiary:

•	 szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm 

Dostępne wymiary:

•	 szer. 22 x głęb. 22 x wys. 10 cm
•	 szer. 32 x głęb. 32 x wys. 10 cm

Dostępne wymiary:

•	 szer. 32 x głęb. 32 x wys. 10 cm

•	 Kartka z logo i życzeniami -  GRATIS
•	 Kartka Premium - złoconie/srebrzenie
•	 Wycinanie logo na pudełku
•	 Wycinanie logo z podklejeniem - w kolorze
•	 Nadruk w kolorze (naklejka) - 10x21 cm
•	 Elegancka kokarda (dowolny kolor)
•	 Uchwyt z ozdobnego sznurka                                 

(5 kolorów do wyboru)

Dostępne opcje personalizacji:

•	 Kartka z logo i życzeniami -  GRATIS
•	 Kartka Premium - złoconie/srebrzenie
•	 Wycinanie logo na pudełku
•	 Wycinanie logo z podklejeniem - w kolorze
•	 Nadruk w kolorze (naklejka) - 10x21 cm
•	 Elegancka kokarda (dowolny kolor)

Dostępne opcje personalizacji:

•	 Kartka z logo i życzeniami -  GRATIS
•	 Kartka Premium - złoconie/srebrzenie
•	 Hot stamping logo - folia złota/srebrna/

czerwona/niebieska
•	 Nadruk w kolorze (naklejka) - 10x21 cm
•	 Elegancka kokarda (dowolny kolor)

Dostępne opcje personalizacji:



Zestawy prezentowe  
w pudełkach
ozdobnych

Kolor kokardy lub uchwytu 
dopasujesz do kolorów firmy!

ELEGANCKIE I EKOLOGICZNE



info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 12

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Zaparzacz do herbaty w formie zamykanego pojemniczka 
wykonany z wysokiej jakości stali nierdzewnej

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,43 kg

59,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Zapach świąt”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 13

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Elegancki akcent 
codzienności”

65,00 zł netto (79,95 zł z VAT)

•	 Piórnik z uchwytem na telefon – filcowy piórnik z bambusową 
pokrywą i elastycznym paskiem. Pokrywka posiada uchwyt na 
telefon i linijkę. (Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  – 
prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 100g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
fiolce 8g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-7/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 14

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Cytrynki z rumem przygotowywane z najlepszych 
wyselekcjonowanych cytryn, rumu i cukru 230g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej 
śliwki 85 g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 9 x wys. 34 cm)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 0,7 kg

69,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Słodka pokusa”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-37/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 15

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra 0,2 l – białe, musujące, wytrawne wino 
z północnych Włoch. Jak sama nazwa wskazuje, prosecco pochodzi 
od szczepu białych wingron, które znane są także jako winogrona 
Glera. Wino o słomkowej barwie i świeżych aromatach gruszek i 
jabłek.

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 9 x wys. 34 cm)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2 kg

69,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Musująca chwila”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-39/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 16

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z 
dodatkami 8g

•	 Prawdziwa i wyborna w smaku piernikowa czekolada 
pełnomleczna 110g (Wzór na opakowaniu jest inspirowany formami 
do wypieku toruńskich pierników)

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,5 kg
69,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Piernikowa rozkosz”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-10/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 17

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z 
dodatkami 8g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze białym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,9 kg

69,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Słodka ucieczka”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-15/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 18

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,6 kg

69,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Słodkie popołudnie”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-16/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 19

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra – białe musujące wytrawne wino z 
regionu Veneto we Włoszech. Produkowane ze szczepu glera. Wino o 
słomkowej barwie i świeżych aromatach gruszek i jabłek.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 9 x wys. 34 cm)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 1,2 kg

79,00 zł netto (97,17 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Magia winorośli”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-55/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 20

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,3 kgZestaw prezentowy „Czekoladowa fantazja”

79,00 zł netto (97,17 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 21

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej eko tubie z 
dodatkami 30g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Rzemieślnicza mleczna czekolada 40% kakao z prażonymi ziarnami 
kawy 60g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,55 kg

Zestaw prezentowy „Smakowita harmonia”

79,00 zł netto (97,17 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-5/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 22

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Kolorowe Słodkości”

79,00 zł netto (97,17 zł z VAT)

•	 Czekolada biała z żelkami owocowymi Haribo idealna dla dzieci 
85g

•	 Zestaw do kolorowania składający się z 8 zajmujących kolorowanek, 
6 kredek świecowych oraz 25 – kartkowego notesu (gramatura 
70g/m2). (Możliwość personalizacji w formie nadruku  – prosimy o 
kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Zestaw 30 kredek woskowych pakowanych w kartonową tubę. 
Długość kredek 8,5 cm. (Możliwość personalizacji w formie nadruku  
– prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Lizak nie zawierający cukru o smaku Tutti-Frutti z lekko kwaśnym 
i owocowym smakiem wykonany z 100% naturalnych barwników i 
aromatów 10g

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,8 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-d-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 23

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 44% kakao 
z wiśnią 25g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Owsiany batonik z dodatkiem aromatycznego miodu i orzechów 
80g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 9 x wys. 34 cm)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 0,7 kg

85,00 zł netto (104,55 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Sama słodycz”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-40/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 24

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
z prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze białym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,6 kg

Zestaw prezentowy „Aromatyczna magia świąt”

85,00 zł netto (104,55 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-12/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 25

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Kreatywna Radość”

85,00 zł netto (104,55 zł z VAT)

•	 Czekolada biała z żelkami owocowymi Haribo idealna dla dzieci 
85g

•	 Domino – gra dla dzieci polegająca na dopasowaniu do siebie 
klocków przedstawiających obrazki zwierząt. Gra rozwija wyobraźnię 
dziecka i uczy logicznego myślenia. Zawiera 28 klocków. (Możliwość 
znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w 
celu wyceny)

•	 Zestaw drewnianych kredek w 12 kolorach. Długość kredki 8,5 
centymetrów. Pakowany w kartonową tubę. Produkt wytworzony 
z dbałością o środowisko naturalne. (Możliwość personalizacji w 
formie nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Lizak nie zawierający cukru o smaku owoców leśnych wykonany z 
100% naturalnych barwników i aromatów 10g

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,8 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-d-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 26

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,6 kg89,00 zł netto (109,47 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Delikatny smak Brazylii”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-32/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 27

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,9 kgZestaw prezentowy „Aromatyczna mieszanka 
zmysłów”

89,00 zł netto (109,47 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-4/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 28

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Cytrynki z rumem przygotowywane z najlepszych 
wyselekcjonowanych cytryn, rumu i cukru 230g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Konfitura figowa z makiem połączona z rodzynkami, brzoskwinią i 
gruszką 220g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 9 x wys. 34 cm)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 1,5 kg

95,00 zł netto (116,85 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Naturalny urok”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-38/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 29

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Blanco – białe wytrawne 
wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. Produkowane ze 
szczepów Sauvignon Blanc, Chardonnay, Verdejo. Wino o blado 
złotym kolorze z zielonkawymi refleksami, z nutami moreli, cytryny i 
grejpfruta.

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie roboty pierniczek w kształcie 
choinki

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Rozeta zielona z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanym 
jabłkiem oraz mielonym cynamonem 35g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

Zestaw prezentowy „Elegancja natury”

95,00 zł netto (116,85 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-13/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 30

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Blanco – białe wytrawne 
wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. Produkowane ze 
szczepów Sauvignon Blanc, Chardonnay, Verdejo. Wino o blado 
złotym kolorze z zielonkawymi refleksami, z nutami moreli, cytryny i 
grejpfruta.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie 
choinki

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg
Zestaw prezentowy „Zimowy bukiet smaków”

95,00 zł netto (116,85 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-15/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 31

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 70% kakao 
z wiśnią 25g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie 
choinki

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze czarnym (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 
cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,83 kgZestaw prezentowy „Czekoladowa awangarda”

95,00 zł netto (116,85 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-6/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 32

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Kubek ceramiczny o pojemności 400 ml o matowej powierzchni. 
Bambusowa przykrywka i podstawa wykonana z naturalnego korka 
(możliwość znakowania grawerowego na przykrywce)

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej eko tubie z 
dodatkami 30g

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie 
choinki

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie przykryte 
aksamitną mleczną czekoladą i obsypane aromatycznym kakao 50g

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze białym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,83 kg

Zestaw prezentowy „Kubek naturalnych 
zmysłów”

95,00 zł netto (116,85 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-13/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 33

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Domodo Amabile Vino Rosso 0,75l – czerwone półwytrwane 
wino pochodzące z regionu Apulia we Włoszech. Głęboki 
czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi refleksami. Intensywny 
aromat ciemnych owoców z nutą ziół. W smaku pełne i wyraźne, z  
waniliowym akcentem. Wino dobrze zbudowane o zbalansowanym, 
miękkim smaku.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 70% kakao 
z wiśnią 25g

•	 Miód pszczeli nektarowy gryczany 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (7.8 x 16.5 x 34 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,1 kg99,00 zł netto (121,77 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Zakątek Apulii”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-91/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 34

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Czarujący świat herbaty”

99,00 zł netto (121,77 zł z VAT)

•	 Zestaw szklanych filiżanek – zestaw 2 szklanek do kawy ze szkła 
borokrzemowego, z bambusowymi podstawkami. Pojemność filiżanki 
125 ml. (Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy 
o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
eko tubie 30g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie 
posypane oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Zaparzacz do herbaty w formie zamykanego pojemniczka 
wykonany z wysokiej jakości stali nierdzewnej

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,2 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-4/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 35

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

99,00 zł netto (121,77 zł z VAT)

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Granatowy blask”

•	 Domaine Boyar Ethno Mavrud Semi Dry 0,75l – czerwone 
półwytrawne wino pochodzące z Niziny Trackiej w Bułgarii. Wino o 
jasnorubinowej barwie i aromatach świeżych dojrzałych czereśni 
intrygująco przemieszanych z nutami żywicznymi. W ustach dość 
lekko zbudowane, o przyjemnie owocowym smaku i zabarwionym 
subtelną nutą słodyczy zakończeniu.

•	 Miód pszczeli nektarowy lipowy 50g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Rozeta granatowa z mlecznej czekolady w połączeniu z malinami i 
jagodami 35g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,2 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-94/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 36

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Blanco – białe wytrawne wino 
z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. Produkowane ze szczepów 
Sauvignon Blanc, Chardonnay, Verdejo. Wino o blado złotym kolorze z 
zielonkawymi refleksami, z nutami moreli, cytryny i grejpfruta.

•	 Rozeta zielona z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanym 
jablkiem oraz mielonym cynamonem 35g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielkowiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg105,00 zł netto (129,15 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Słodkie odprężenie”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-59/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 37

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Tinto – czerwone wytrawne 
wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. Produkowane ze 
szczepu Tempranilo. Wino o intensywnym wiśniowym kolorze z 
fioletowymi refleksami z aromatami czerwonych owoców.

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielkowiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

Zestaw prezentowy „Polsko-hiszpańska pokusa”

105,00 zł netto (129,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-61/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 38

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Kubek ceramiczny o pojemności 400 ml o matowej powierzchni. 
Bambusowa przykrywka i podstawa wykonana z naturalnego korka 
(możliwość znakowania grawerowego na przykrywce)

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,9 kg
Zestaw prezentowy „Kubek aromatu”

105,00 zł netto (129,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-7/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 39

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z 
dodatkami 8g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Kubek ceramiczny o pojemności 400 ml o matowej powierzchni. 
Bambusowa przykrywka i podstawa wykonana z naturalnego korka 
(możliwość znakowania grawerowego na przykrywce)

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze czarnym (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 
cm)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,9 kgZestaw prezentowy „Słodka przerwa 
na herbatę”

105,00 zł netto (129,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-8/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 40

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra 0,2 l – białe, musujące, wytrawne wino 
z północnych Włoch. Jak sama nazwa wskazuje, prosecco pochodzi 
od szczepu białych wingron, które znane są także jako winogrona 
Glera. Wino o słomkowej barwie i świeżych aromatach gruszek i 
jabłek.

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Rozeta czarna z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanymi 
pomarańczami 35g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze czarnym (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 
cm)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,8 kgZestaw prezentowy „Słodkie orzeźwienie”

105,00 zł netto (129,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 41

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Merlot Casa Defrà – czerwone półwytrawne wino z regionu 
Veneto we Włoszech. Wyprodukowane ze szczepu Merlot. W winie 
czuć smak aromatycznych jeżyn, czarnej porzeczki i wiśni z nutą 
tarniny i leśnej ściółki.

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie przykryte 
aksamitną mleczną czekoladą i obsypane aromatycznym kakao 50g

•	 Korkociąg do wina z uchwytem wykonanym z drewna

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,7 kg

Zestaw prezentowy „Luksus z Veneto”

109,00 zł netto (134,07 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-11/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 42

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
z prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,9 kg

Zestaw prezentowy „Czekoladowo-
migdałowy raj”

109,00 zł netto (134,07 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-12/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 43

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Mazowieckie powidła śliwkowe 220g – Do produkcji 
wykorzystywane są dojrzałe węgierki z późnych zbiorów, które 
zawierają w sobie najwięcej słodyczy. Powidła są z dodatkiem 
nierafinowanego cukru trzcinowego, dzięki czemu konfitura jest 
jeszcze lepsza. Produkt jest pozbawiony glutenu.

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z 
dodatkami 8g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze czarnym (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 
cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 0,8 kg

Zestaw prezentowy „Aromatyczne połączenie 
tradycji”

109,00 zł netto (134,07 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-3/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 44

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Kącik przyjemności”

(134,07 zł z VAT)109,00 zł netto

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem 
czekolady deserowej 190g

•	 Zaparzacz – zaparzacz ze szkła borokrzemowego do herbaty i 
naparów. Aby zaparzyć wybrany napój umieść liście herbaty lub 
zioła w zaparzaczu, zamknij, włoż do kubka, zalej wodą i ciesz się 
ulubionym napojem. (Możliwość znakowania grawerowego lub 
nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Konfitura pigwowa z imbirem i miodem 40g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
eko tubie 30g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-8/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 45

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Słodka Kreatywność”

(134,07 zł z VAT)109,00 zł netto

•	 Gra kółko i krzyżyk w drewnianym pudełku. (Możliwość 
znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w 
celu wyceny)

•	 Przepyszna biała czekolada malinowa „przepełniona” chrupiącymi 
orzechami laskowymi, quinoą, orzechami nerkowca i żurawiną 100g

•	 Wyjątkowy batonik stanowiący połączenie pełnowartościowych 
ziaren zbóż i suszonych owoców oblanych złocistym miodem 45g

•	 Naturalny lizak czekoladowy o smaku malinowym 30g – Możesz 
cieszyć się nim na dwa sposoby: rozpuść go w gorącym mleku, 
tworząc aromatyczną czekoladę na gorąco, lub delektuj się jego 
wyjątkowym smakiem jako klasycznym lizakiem

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami 

•	 Waga zestawu: 0,8 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-d-3/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 46

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Primo Rosso – czerwone wytrwane wino pochodzące 
z regionu Puglia we Włoszech. Produkowane ze szczepów 
Sangiovese i Merlot. o mocnym bukiecie złożonym z aromatów 
owocowych przywodzących na myśl czereśnie i śliwki 
wzbogaconych o niuans waniliowy.

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o 
delikatnym, zrównoważonym smaku i lekko słodkawym 
aromacie. Wyróżnia ją wyważone body, a czekoladowe nuty 
nadają niepowtarzalny charakter.

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w połączeniu 
z truskawką i maliną 80g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 
34 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,7 kg
115,00 zł netto (141,45 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Smaki Italii”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-5/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 47

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o 
delikatnym, zrównoważonym smaku i lekko słodkawym 
aromacie. Wyróżnia ją wyważone body, a czekoladowe nuty 
nadają niepowtarzalny charakter.

•	 Konfitura pigwowa o lekko kwaśnym smaku. Według 
tradycyjnej, rodzinnej receptury ich smak podkreśla niewielka 
ilość cukru. Do tej konfitury wybierane zostają wyłącznie 
dojrzałe owoce pigwy najlepszej jakości.

•	 Artystyczna czekolada mleczna z przyprawami korzennymi 
43% kakao 50g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 
34 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1 kg

Zestaw prezentowy „Aromatyczny 
śnieżny dotyk”

115,00 zł netto (141,45 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 48

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Sol del Rey Tinto Semi Seco 0,75l – lekkie czerwone 
półwytrawne wino pochodzące z Walencji w Hiszpanii. Wino 
o przyjemnym bukiecie pełnym nut świeżych czerwonych 
owoców. W ustach subtelne, rześkie, doskonale zrównoważone, 
o przyjemnie owocowym smaku.

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą 
miodowej słodyczy 120g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w 
ozdobnym słoiku 40g

•	 Rozeta czarna z ciemnej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanymi pomarańczami 35g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (7.8 x 16.5 x 34 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,1 kg

Zestaw prezentowy „Czekoladowa opowieść”

115,00 zł netto (141,45 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-92/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 49

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Vilacetinho Vinho Verde – białe półwytrawne wino z regionu 
Minho w Portugalii. Wino powstało z winogron odmiany avesso, 
arinto, azal, loureiro. W tle wyczuwalna tropikalna nuta wraz z 
aromatami letnich owoców: białych porzeczek, moreli oraz czereśni.

•	 Rzemieślnicza czekolada miodowa z ukrytymi w niej orzechami 
laskowymi 70g

•	 Rozeta zielona z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanym 
jabłkiem oraz mielonym cynamonem 35g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

Zestaw prezentowy „Polsko-portugalski specjał”

119,00 zł netto (146,37 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-20/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 50

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Domaine Boyar Ethno Mavrud Semi Dry 0,75l  – czerwone 
półwytrawne wino pochodzące z Niziny Trackiej w Bułgarii. Wino o 
jasnorubinowej barwie i aromatach świeżych dojrzałych czereśni 
intrygująco przemieszanych z nutami żywicznymi. W ustach dość 
lekko zbudowane, o przyjemnie owocowym smaku i zabarwionym 
subtelną nutą słodyczy zakończeniu.

•	 Konfitura ze słodkich i dojrzałych malin połączonych z kwaśną i 
aromatyczną pigwą 200g

•	 Cytrynki w syropie malinowym przygotowywane z połączenia 
świeżego soku z malin z cukrem wraz z dodatkiem plastrów świeżej i 
aromatycznej cytryny 230g

•	 Rozeta granatowa z mlecznej czekolady w połączeniu z malinami i 
jagodami 35g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,1 kg

Zestaw prezentowy „Granatowa fantazja”

119,00 zł netto (146,37 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-90/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 51

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Nalewka Babuni Wiśnia 18% 0,5l – to wyjątkowy trunek o 
intensywnym, naturalnym smaku wiśni produkowany w Polsce. 
Nalewka jest wytwarzana z najwyższej jakości spirytusu i maceratów 
z dojrzałych wiśni, co nadaje jej charakterystyczny rubinowy kolor i 
słodko-kwaśny smak.

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
fiolce 8g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2 kg

Zestaw prezentowy „Aromatyczne Zestawienie 
Babuni”

119,00 zł netto (146,37 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 52

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Smakowa symfonia”

(153,75 zł z VAT)125,00 zł netto

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter 100g

•	 Rozpływająca się w ustach czekolada deserowa biała z dodatkiem 
ziaren kawy arabica 90g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą 
obsypane aromatycznym cynamonem 75g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie 
posypane oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
z prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
eko tubie 30g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-3/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 53

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Novapalma Pinot Grigio Organic – białe półwytrawne 
wino z regionu Veneto we Włoszech. Wytwarzane ze szczepu 
pinot grigjo. Wino o cytrynowym kolorze i aromatach świeżych 
ananasów. Powstałe wyłącznie z winogron pochodzących z upraw 
ekologicznych i posiadające certyfikat ekologiczny włoskiej 
organizacji CCPB.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,2 kgZestaw prezentowy „Veneto w smakach”

129,00 zł netto (158,67 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-14/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 54

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Domaine Boyar Ethno Mavrud Semi Dry 0,75l  – czerwone półwytrawne 
wino pochodzące z Niziny Trackiej w Bułgarii. Wino o jasnorubinowej barwie i 
aromatach świeżych dojrzałych czereśni intrygująco przemieszanych z nutami 
żywicznymi. W ustach dość lekko zbudowane, o przyjemnie owocowym smaku i 
zabarwionym subtelną nutą słodyczy zakończeniu.

•	 Zestaw upominkowy notes z długopisem – zestaw składający się z notesu A5 
w linie i długopisu. Notes w twardej oprawie z tasiemką do zaznaczania zapisanej 
ostatniej strony i elastyczną gumką chroniącą wnętrze. 80 kartek w kolorze 
kremowym (papier 70 g/m2). Bambusowy długopis, wyposażony w niebieski 
wkład. Zestaw pakowany jest w brązowe pudełko. (Możliwość znakowania 
grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej porzeczki, 
hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej fiolce 8g

•	 Rozeta granatowa z mlecznej czekolady w połączeniu z malinami i jagodami 
35g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz syropem z 
miodu 40g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w ozdobną 
kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

Zestaw prezentowy „Wyrafinowana 
kompozycja”

129,00 zł netto (158,67 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-8/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 55

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Domodo Amabile Vino Rosso 0,75l – czerwone półwytrawne wino pochodzące 
z regionu Apulia we Włoszech. Głęboki czerwono-rubinowy kolor z fioletowymi 
refleksami. Intensywny aromat ciemnych owoców z nutą ziół. W smaku pełne i wyraźne, 
z  waniliowym akcentem. Wino dobrze zbudowane o zbalansowanym, miękkim smaku.

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą miodowej słodyczy 120g

•	 Wyjątkowy batonik stanowiący połączenie pełnowartościowych ziaren zbóż i 
suszonych owoców oblanych złocistym miodem 45g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej porzeczki, 
hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Zestaw memo w tekturowej okładce o grubości 2 mm, zamykany elastyczną taśmą. 
Zawiera: 70-kartkowy notes (100×178 mm) w linie, foliowe zakładki indeksujące 5×25 
szt (12×45 mm), 25 szt żółtych karteczek samoprzylepnych 80 g/m2 (50×76 mm), 
25 szt żółtych karteczek samoprzylepnych 80 g/m2 (100×76 mm), a także długopis 
(138x10x12 mm) z kartonu z plastikową skuwką, przyciskiem i końcówką. Wkład w 
kolorze niebieskim. (Możliwość personalizacji w formie nadruku  – prosimy o kontakt 
e-mail w celu wyceny)

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladzą obsypanem aromatycznym 
cynamonem 50g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (32 x 32 x 10 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,2 kg

Zestaw prezentowy „Delikatność Apulii”

129,00 zł netto (158,67 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-13/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 56

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Smakowite ukojenie”

(158,67 zł z VAT)129,00 zł netto

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z 
pożywną, aksamitną czekoladą 100g

•	 Niezwykły batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady, brandy i naturalnego miodu 75g

•	 Świeca z woskiem sojowym – świeca o delikatnym zapachu cedru, 
w metalowym pojemniku, zamykana bambusowym wieczkiem. Czas 
palenia: 18 godzin. (Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  
– prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,5 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 57

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Aromatyczna oaza”

(158,67 zł z VAT)129,00 zł netto

•	 Ozdobna ręcznie zwijana świeca z wosku pszczelego o 
aromatycznym miodowym zapachu w kolorze czarnym

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej 
śliwki 85g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
fiolce 8g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 58

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Kraftowa uczta”

(158,67 zł z VAT)129,00 zł netto

•	 Zestaw szklanych filiżanek – zestaw 2 szklanek do kawy ze szkła 
borokrzemowego, z bambusowymi podstawkami. Pojemność filiżanki 
125 ml. (Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy 
o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
eko tubie 30g

•	 Nalewka Wiśniewski 0,1l 16% – kraftowy napój spirytusowy o 
charakterystycznym smaku i aromacie dojrzewających w polskim 
sadzie wiśni. Powstaje zgodnie z tradycjami nalewkarskimi – bez 
pośpiechu. Proces zaczyna się latem od zbiorów wiśni, a kończy na 
dojrzewaniu napoju w dębowych beczkach. Prosty naturalny skład, 
w skład którego wchodzi woda, wiśnie, alkohol oraz cukier.

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Zaparzacz do herbaty w formie zamykanego pojemniczka wykonany 
z wysokiej jakości stali nierdzewnej

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,4 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-5/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 59

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Ramón Bilbao Crianza – doskonałe czerwone wytrawne 
wino z regionu Rioja w Hiszpanii. Wino powstało w stu procentach 
z winogron odmiany tempranillo. Aromaty dominujące to dojrzałe, 
czerwone owoce, takie jak wiśnia, aronia czy porzeczka.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie 
choinki

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

Zestaw prezentowy „Hiszpańska czerwona 
harmonia”

135,00 zł netto (166,05 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-31/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 60

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Primo Rosso – czerwone wytrwane wino pochodzące z 
regionu Puglia we Włoszech. Produkowane ze szczepów Sangiovese 
i Merlot. o mocnym bukiecie złożonym z aromatów owocowych 
przywodzących na myśl czereśnie i śliwki wzbogaconych o niuans 
waniliowy.

•	 Konfitura ze słodkich i dojrzałych malin połączonych z kwaśną i 
aromatyczną pigwą 200g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielkowiatowy 50g

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Aromatyczna zielona herbata w ozdobnej fiolce z dodatkami 6g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2 kg

Zestaw prezentowy „Rozkosz Puglii”

139,00 zł netto (170,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-26/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 61

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra – białe musujące wytrawne wino z 
regionu Veneto we Włoszech. Produkowane ze szczepu glera. Wino o 
słomkowej barwie i świeżych aromatach gruszek i jabłek.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Kultowe szwedzkie ciasteczka ANNAS, kruche i delikatnie 
przyprawione o smaku kawy cappuccino 150g

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie przykryte 
aksamitną mleczną czekoladą i obsypane aromatycznym kakao 50g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kgZestaw prezentowy „Włoska degustacja”

139,00 zł netto (170,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-30/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 62

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 70% kakao 
z wiśnią 25g

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku 
sojowego o naturalnym zapachu mięty ze świerkiem w 
bursztynowym szkle 120g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze czarnym (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 
cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1 kg

Zestaw prezentowy „Czekoladowe przeżycie”

139,00 zł netto (170,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-7/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 63

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Harmonia Smaków”

(170,97 zł z VAT)139,00 zł netto

•	 Ładowarka/stojak na telefon – stojak na telefon z wbudowaną 
ładowarką indukcyjną (10W) z dołączonym kablem USB. (Możliwość 
znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w 
celu wyceny)

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie 
posypane oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
eko tubie 30g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze czarnym (22 x 21 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,1 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-13/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 64

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Maestro Primitivo – czerwone półwytrawne wino z regionu 
Apulia we Włoszech. Produkowane ze szczepu Primitivo. W nosie 
wyczuwalne są aromaty dojrzałych śliwek, czarnej porzeczki oraz 
wiśni z nutką przypraw i delikatną w tle wanilią.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

Zestaw prezentowy „Włoska melodia”

145,00 zł netto (178,35 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 65

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Notes – 80-kartkowy notes (70 g/m2) w linie w bambusowej oprawie. Notes 
posiada uchwyt na długopis, elastyczną gumkę oraz tasiemkę do zaznaczania 
stron. (Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt 
e-mail w celu wyceny)

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą miodowej słodyczy 
120g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się oprzeć 200g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej porzeczki, 
hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej eko tubie 30g

•	 Zaparzacz – zaparzacz ze szkła borokrzemowego do herbaty i naparów. 
Aby zaparzyć wybrany napój umieść liście herbaty lub zioła w zaparzaczu, 
zamknij, włoż do kubka, zalej wodą i ciesz się ulubionym napojem. (Możliwość 
znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w celu 
wyceny)

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w ozdobną 
kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,9 kg

Zestaw prezentowy „Aromatyczna inspiracja”

149,00 zł netto (183,27 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-4/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 66

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Nalewka Wiśniewski 0,1l 16% – kraftowy napój spirytusowy o 
charakterystycznym smaku i aromacie dojrzewających w polskim 
sadzie wiśni. Powstaje zgodnie z tradycjami nalewkarskimi – bez 
pośpiechu. Proces zaczyna się latem od zbiorów wiśni, a kończy na 
dojrzewaniu napoju w dębowych beczkach. Prosty naturalny skład, w 
skład którego wchodzi woda, wiśnie, alkohol oraz cukier.

•	 Ozdobna ręcznie zwijana świeca z wosku pszczelego o 
aromatycznym miodowym zapachu w kolorze czarnym

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Miód pszczeli nektarowy gryczany 50g

•	 Miód pszczeli nektarowy lipowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w 
ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,2 kg

Zestaw prezentowy „Miodowy maluszek”

155,00 zł netto (190,65  zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-6/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Domaine Boyar Ethno Muscat Semi Sweet 0,75l – białe półsłodkie 
wino pochodzące z Niziny Trackiej w Bułgarii. Wino o złotym kolorze z 
zielonkawymi przebłyskami. W nosie charakterystyczne dla muskatu 
aromaty kwiatowe, w dużej mierze różane, przemieszane z nutami 
przywodzącymi na myśl zielone jabłka. Na podniebieniu dosyć 
ekspresyjne, ładnie zharmonizowane, o przyjemnym, zabarwionym 
subtelną nutą słodyczy smaku i eleganckim zakończeniu.

•	 Notatnik 70 kartek formatu B6 w linie z papieru z surowców wtórnych 
z długopisem o wymiarach 137x10x10 mm części plastikowe są 
biodegradowalne. (Możliwość personalizacji w formie nadruku  – 
prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o średniej intensywności o naturalnie 
słodkim smaku, z dodatkiem brazylijskiej arabiki 250g

•	 Rzemieślnicza czekolada miodowa z ukrytymi w niej orzechami 
laskowymi 70g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w 
ozdobną kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,2 kg

Zestaw prezentowy „Aromaty Nizin Trackich”

159,00 zł netto (195,57  zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-7/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier karmelowy Chopin z solą morską to śmiałe połączenie 
karmelu, soli morskiej oraz wódki Chopin. Alkohol o delikatnej 
słodyczy podkreślonej smakiem soli.

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej eko tubie z 
dodatkami 30g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
z prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 22 x głęb. 21 x wys. 10 cm)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,3 kg

Zestaw prezentowy „Karmelowa chwila”

165,00 zł netto (202,95 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-11/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Ramón Bilbao Crianza – doskonałe czerwone wytrawne 
wino z regionu Rioja w Hiszpanii. Wino powstało w stu procentach 
z winogron odmiany tempranillo. Aromaty dominujące to dojrzałe, 
czerwone owoce, takie jak wiśnia, aronia czy porzeczka.

•	 Konfitura ze słodkich i dojrzałych malin połączonych z kwaśną i 
aromatyczną pigwą 200g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 7.8 x głęb. 16.5 x wys. 34 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

Zestaw prezentowy „Kwiatowa delicja”

169,00 zł netto (207,87 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-3/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Tinto – czerwone 
wytrawne wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. 
Produkowane ze szczepu Tempranilo. Wino o intensywnym 
wiśniowym kolorze z fioletowymi refleksami z aromatami 
czerwonych owoców.

•	 Bardzo cienkie kawałeczki aksamitnej czekolady w towarzystwie 
liofilizowanych truskawek 80g

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w mlecznej 
kremowej czekoladzie 200g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

Zestaw prezentowy „Ekskluzywne smaki 
czekolady”

169,00 zł netto (207,87 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-6/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Maestro Primitivo – czerwone wytrawne wino z regionu 
Apulia we Włoszech. Produkowane ze szczepu Primitivo. W nosie 
wyczuwalne są aromaty dojrzałych śliwek, czarnej porzeczki oraz 
wiśni z nutką przypraw i delikatną w tle wanilią.

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w połączeniu z 
truskawką i maliną 80g

•	 Bardzo cienkie kawałeczki aksamitnej czekolady w towarzystwie 
liofilizowanych truskawek 80g

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Migdały w ciemnej czekoladzie z pyłkiem pszczelim i miodem 
gryczanym 100g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

Zestaw prezentowy „Włoska melodia smaków”

169,00 zł netto (207,87 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-18/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Luksusowy ład i smak”

(207,87 zł z VAT)169,00 zł netto

•	 Ładowarka/stojak na telefon – stojak na telefon z wbudowaną 
ładowarką indukcyjną (10W) z dołączonym kablem USB. (Możliwość 
znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w 
celu wyceny)

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą 
miodowej słodyczy 120g

•	 Niezwykły batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady, brandy i naturalnego miodu 75g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej 
eko tubie 30g

•	 Miód pszczeli nektarowy lipowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-3/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Bezalkoholowa uczta”

(215,25 zł z VAT)175,00 zł netto

•	 Wino Mureda Vinnuendo Merlot 0% 0,75l – bezalkoholowe 
czerwone półwytrwane wino pochodzące z regiony Kastylia La 
Mancha w Hiszpanii. Na pierwszy plan wybijają się nuty dojrzałych 
śliwek i jeżyn. Towarzyszy im niuans waniliowej słodyczy i suchego 
drewna dębowego. Zaskakuje solidniejszą budową i pełnią nut 
ciemnych owoców. W tle przewijają się przyjemne akcenty drewna 
cedrowego oraz orientalnych przypraw korzennych.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z 
pożywną, aksamitną czekoladą 100g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Mazowieckie powidła śliwkowe powstałe z dojrzałych węgierek z 
dodatkiem nierafinowanego cukru trzcinowego 220g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,7 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-5/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Świąteczna Symfonia 
Smaków”

(220,17  zł z VAT)179,00 zł netto

•	 Likier Chopin Kawowo-Czekoladowy 18% 0,5l – to idealne 
połączenie uwielbianych smaków: świeżo palonej, aromatycznej 
kawy, delikatnej czekolady oraz szlachetnej polskiej wódki Chopin.

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladzą 
obsypanem aromatycznym cynamonem 75g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie 
posypane oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,6 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-10/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Świąteczna Euforia”

(227,55 zł z VAT)185,00 zł netto

•	 Likier Chopin Kawowo-Czekoladowy 18% 0,5l – to idealne 
połączenie uwielbianych smaków: świeżo palonej, aromatycznej 
kawy, delikatnej czekolady oraz szlachetnej polskiej wódki Chopin.

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 100g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 
4-warstwowej ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym 
wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,9 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-11/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Chopin Kokosowy 18% 0,5l – likier kokosowy na bazie 
znakomitej wódki Chopin charakteryzuje się subtelnym aromatem, 
delikatną słodyczą i lekką, mleczną konsystencją.

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku 
sojowego o naturalnym zapachu pomarańczy z goździkami w 
przezroczystym szkle 120g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie 
posypane oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze czarnym (22 x 21 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2 kgZestaw prezentowy „Czekoladowe uwielbienie”

195,00 zł netto (239,85 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-m-17/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Herbaciana uczta”

(244,77 zł z VAT)199,00 zł netto

•	 Rozpływająca się w ustach czekolada deserowa biała z dodatkiem ziaren kawy 
arabica 90g

•	 Szklana butelka z zaparzaczem wykonana ze szkła borokrzemowego z 
podwójnymi ściankami, o pojemności 420 ml. Posiada zaparzacz, który umożliwia 
łatwe parzenie ulubionych naparów czy herbaty. Drewniana zakrętka dodaje butelce 
naturalnego wyglądu. (Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy 
o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym kształcie 
płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację wnętrz. Jest to świeca 
bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, wykonana z wegańskiego wosku sojowego 
i naturalnego, bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Cytrynki w syropie malinowym przygotowywane z połączenia świeżego soku z 
malin z cukrem wraz z dodatkiem plastrów świeżej i aromatycznej cytryny 230g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej porzeczki, 
hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej eko tubie 30g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w ozdobną kokardę (32 x 32 x 
10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,8 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 78

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra – białe musujące wytrawne wino z 
regionu Veneto we Włoszech. Produkowane ze szczepu glera. Wino o 
słomkowej barwie i świeżych aromatach gruszek i jabłek.

•	 Rozeta czarna z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanymi 
pomarańczami 35g

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200 ml

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z 
dodatkiem brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej 
czekolady 250g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 
cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami 

•	 Waga zestawu: 2,65 kg

Zestaw prezentowy „Aromatyczna przygoda”

205,00 zł netto (252,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 79

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Kubek termiczny o pojemności 400 ml łączący najlepsze zalety 
termosu i kubka. Błyszcząca powierzchnia. Wygodny w użyciu, 
wyposażony w technologię unbolt&press – podwójne zabezpieczenie 
przed przypadkowym wylaniem napoju (możliwość znakowania 
grawerowego na powierzchni kubka)

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku sojowego 
o naturalnym zapachu mięty ze świerkiem w bursztynowym szkle 120g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia ją 
wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny charakter.

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie 
choinki

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao z 
prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

Zestaw prezentowy „Elegancka 
mieszanka radości”

205,00 zł netto (252,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-21/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 80

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z dodatkiem 
brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej czekolady 250g

•	 Kubek termiczny o pojemności 400 ml łączący najlepsze zalety 
termosu i kubka. Błyszcząca powierzchnia. Wygodny w użyciu, 
wyposażony w technologię unbolt&press – podwójne zabezpieczenie 
przed przypadkowym wylaniem napoju (możliwość znakowania 
grawerowego na powierzchni kubka)

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z dodatkami 
8g

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w mlecznej 
kremowej czekoladzie 200g

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w połączeniu z 
truskawką i maliną 80g

•	 Ozdobnie zapakowane wysokiej jakości migdały delikatnie przykryte 
aksamitną mleczną czekoladą i obsypane aromatycznym kakao 50g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,8 kg

Zestaw prezentowy „Zmysłowe przyjemności”

215,00 zł netto (264,45 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-16/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 81

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Novapalma Prosecco Extra Dry Organic – białe musujące półwytrawne 
wino z regionu Veneto we Włoszech. Powstałe wyłącznie z winogron 
pochodzących z upraw ekologicznych i posiadające certyfikat ekologiczny 
włoskiej organizacji CCPB. Wino wyprodukowane ze szczepu Glera. Wino o 
słomkowym kolorze i delikatnych aromatach jasnych owoców.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej porzeczki, 
hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren kakaowca 
o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej śliwki 85 g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz syropem     
z miodu 40g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym kształcie 
płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację wnętrz. Jest to świeca 
bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, wykonana z wegańskiego wosku 
sojowego i naturalnego, bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej tektury        
w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,7 kg

Zestaw prezentowy „Bogactwo natury”

229,00 zł netto (281,67 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-24/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 82

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Tullamore D.E.W. to tak zwany triple blend o ciemno złotym 
kolorze, który wyróżnia się swoją złożonością, przy równoczesnym 
zachowaniu gładkiej i delikatnej konsystencji. Złożoność whisky jest 
wynikiem połączenia trzech rodzajów zbóż w trzech rodzajach trunku 
– whisky single malt dodająca owocowych aromatów, whisky pot 
still z pikantnym smakiem i whisky single grain z wyraźną słodyczą. 
Gładkość i delikatność zapewnia recepturze potrójna destylacja, a 
równowagę smaku – co najmniej 3 letnie leżakowanie w amerykańskich 
beczkach po Bourbonie i Sherry. Zachwyca korzennymi, cytrynowymi i 
słodowymi nutami dopełnionymi aromatem węgla drzewnego. Uznana 
została również przez koneserów: w 2005 roku uhonorowana była 
złotym medalem podczas International Spirits Challenge.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o średniej intensywności o naturalnie 
słodkim smaku, z dodatkiem brazylijskiej arabiki 250g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,4 kg

Zestaw prezentowy „Wysmakowane aromaty”

229,00 zł netto (281,67 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pw-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 83

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Novapalma Pinot Grigio Organic – białe półwytrawne wino 
z regionu Veneto we Włoszech. Wytwarzane ze szczepu pinot 
grigjo. Wino o cytrynowym kolorze i aromatach świeżych ananasów. 
Powstałe wyłącznie z winogron pochodzących z upraw ekologicznych i 
posiadające certyfikat ekologiczny włoskiej organizacji CCPB.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o średniej intensywności o naturalnie 
słodkim smaku, z dodatkiem brazylijskiej arabiki 250g

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej śliwki 
85 g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

Zestaw prezentowy „Słodkie inspiracje”

235,00 zł netto (289,05 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-17/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 84

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Lunatico Pinot Grigio 2022 0,75l – białe wytrwane wino produkowane na 
Sycylii we Włoszech ze szczpu pinot gris. Przyjemne, dobrze zbudowane 
orzeźwiające wino o lekkim pikantnym finiszu. W aromacie świeże owoce: 
brzoskwinie, grejpfrut, cytryna i limonka. W tle dąb, gałka muszkatołowa i 
wanilia.

•	 Szklana butelka z zaparzaczem wykonana ze szkła borokrzemowego z 
podwójnymi ściankami, o pojemności 420 ml. Posiada zaparzacz, który 
umożliwia łatwe parzenie ulubionych naparów czy herbaty. Drewniana 
zakrętka dodaje butelce naturalnego wyglądu. (Możliwość znakowania 
grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku sojowego o 
naturalnym zapachu pomarańczy z goździkami w przezroczystym szkle 120g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej 
porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej eko tubie 30g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w ozdobną 
kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,8 kg

Zestaw prezentowy „Aromatyczne światło 
Sycylii”

245,00 zł netto (301,35  zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-6/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 85

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Chopin Kawowo-Czekoladowy 18% 0,5l – to idealne połączenie 
uwielbianych smaków: świeżo palonej, aromatycznej kawy, delikatnej 
czekolady oraz szlachetnej polskiej wódki Chopin.

•	 Szklana butelka w lnianym etui, zamykana szczelną, bambusową nakrętką 
z uchwytem. Ekologiczna alternatywa dla plastikowych butelek. Pojemność 
500ml. (Możliwość personalizacji w formie nadruku  – prosimy o kontakt 
e-mail w celu wyceny)

•	 Rozpływająca się w ustach czekolada deserowa biała z dodatkiem ziaren 
kawy arabica 90g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej 
porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej eko tubie 30g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladzą obsypanem 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w ozdobną 
kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,7 kg

Zestaw prezentowy „Kawowo-czekoladowa 
melodia”

245,00 zł netto (301,35  zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 86

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Chopin Kokosowy 18% 0,5l – likier kokosowy na bazie znakomitej 
wódki Chopin charakteryzuje się subtelnym aromatem, delikatną słodyczą i 
lekką, mleczną konsystencją.

•	 Naturalny krem orzechowy o smaku kokosowej czekoladki, powstały z 
jedynie dwóch składników – orzechów nerkowca, dzięki którym jest słodki 
oraz miazgi kokosowej, nadającej intensywny kokosowy smak 200g

•	 Konfitura pigwowa o lekko kwaśnym smaku powstała z wyłącznie dojrzałych 
owoców pigwy najlepszej jakości 200g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao z 
prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie posypane 
oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w ozdobną 
kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,2 kg

Zestaw prezentowy „Kokosowa przyjemność 
w bieli”

249,00 zł netto (306,27   zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-11/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 87

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 J.A. Baczewski to whisky o subtelnym karmelowym akcencie 
zwieńczonym waniliowym niuansem. Wyrafinowana kompozycja delikatnie 
owocowych i dębowych aromatów. W smaku bardziej wytrawna niż słodka, 
oleista i pikantna z długim, intensywnym finiszem. Pierwsze skrzypce grają 
aromaty orzechowo-zbożowe z lekką ziołową nutą, po chwili pojawiają 
się przyjemne lekko słodkawe, karmelowe nuty. Whisky powstaje według 
autorskiego przepisu blendowania – w wyniku kupażowania wielu rodzajów 
whisky, destylowanych ze słodu jęczmiennego oraz ziaren innych zbóż. 
Dzięki dojrzewaniu w dębowych beczkach zyskuje bursztynowy kolor i 
doskonale zbalansowany, delikatnie słodki smak.

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej śliwki 85 g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie choinki

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia ją 
wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny charakter.

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,4 kg

Zestaw prezentowy „Subtelna nuta whisky”

259,00 zł netto (318,57 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pw-11/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 88

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

 

Zestaw prezentowy „Słodka kawa z 
przyjaciółką”

(318,57 zł z VAT)259,00 zł netto

•	 Sonaty Chopina – selekcja 8 wykwintnych trufli, ułożonych w 
pięknym, podłużnym i transparentnym pudełku 96g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Naturalny krem orzechowy o smaku kokosowej czekoladki, powstały 
z jedynie dwóch składników – orzechów nerkowca, dzięki którym jest 
słodki oraz miazgi kokosowej, nadającej intensywny kokosowy smak 
200g

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z pożywną, 
aksamitną czekoladą 100g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z dodatkiem 
brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej czekolady 250g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w 
ozdobną kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 89

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Jack Daniel’s Tennessee Fire zapewnia bogate, złożone i 
wielowymiarowe doznania degustacyjne, który sam w sobie 
dostarcza aromatu drewna, prażonych orzechów i ziaren wanilii. Ten 
niepowtarzalny likier cynamonowy doskonale uzupełnia smak whisky 
dodając ciepłe, korzenne nuty mielonego cynamonu, delikatnej kory 
cynamonowej i korzennego goździka. Całokształt malujący się na języku 
określić możemy jako mariaż ostrości przypraw z mocno słodkimi 
kompontentami, wśród których króluje niepodzielnie cynamon do spółki 
z cukrem trzcinowym.

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w mlecznej 
kremowej czekoladzie 200g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w połączeniu z 
truskawką i maliną 80g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,4 kg

Zestaw prezentowy „Słodko-korzenna rozkosz”

265,00 zł netto (325,95 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pw-8/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 90

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Jack Daniel’s Honey Tennessee Whiskey o złotym kolorze powstał 
z połączenia No.7 ze słodkim smakiem miodowego likieru. Urzeka 
połączeniem tradycyjnego Jacka Daniel’sa z naturalnym aromatem 
miodu. Wyczuwalne są takżę nuty czekolady i pralin. Finisz jest 
wyjątkowo gładki, a zarazem zachowuje cały charakter dębowo 
korzennego wykończenia. Posmak miodu pozostawia na podniebieniu 
przyjemnne wspomnienie. W smaku wyczuwalne są również nuty wanilii 
i karmelu.

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Rzemieślnicza mleczna czekolada 40% kakao z prażonymi ziarnami 
kawy 60g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z dodatkami 8g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,4 kg

Zestaw prezentowy „Miodowo-czekoladowa 
ekskluzywność”

265,00 zł netto (325,95 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pw-10/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Chopin Kawowo-Czekoladowy 18% 0,5l – to idealne połączenie 
uwielbianych smaków: świeżo palonej, aromatycznej kawy, delikatnej 
czekolady oraz szlachetnej polskiej wódki Chopin.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z dodatkiem 
brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej czekolady 250g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z pożywną, 
aksamitną czekoladą 100g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w 
ozdobną kokardę  (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,6 kg

Zestaw prezentowy „Kawowo-czekoladowa 
rozkosz”

265,00 zł netto (325,95 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pw-10/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Chopin Karmelowy z solą 18% 0,5l – to śmiałe połączenie 
karmelu, soli morskiej oraz wódki Chopin. Alkohol o delikatnej słodyczy 
podkreślonej smakiem soli.

•	 Mazowieckie powidła śliwkowe powstałe z dojrzałych węgierek z 
dodatkiem nierafinowanego cukru trzcinowego 220g

•	 Naturalny krem orzechowy o smaku kokosowej czekoladki, powstały 
z jedynie dwóch składników – orzechów nerkowca, dzięki którym jest 
słodki oraz miazgi kokosowej, nadającej intensywny kokosowy smak 
200g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao z 
prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Kultowe szwedzkie ciasteczka ANNAS, kruche i delikatnie 
przyprawione o smaku kawy cappuccino 150g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 50g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w 
ozdobną kokardę (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

Zestaw prezentowy „Kremowa słodycz Chopina”

275,00 zł netto (338,25 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-p-93/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 93

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Klasyczny Jack Daniel’s o bursztynowej, ciepłej barwie oferuje uwielbiane 
przez cały świat zestawienie akcentów orzechów, miodu, wanilii i kremowego 
dębu. W smaku czuć nuty migdałowo-dębowe, słodycz miodu oraz 
kremową wanilię. Jack Daniel’s Old No. 7 jest najpopularniejszą amerykańską 
Tennessee whiskey, która jest produkowana od 1866 roku, kiedy to Jasper 
„Jack” Daniel postanowił stworzyć swój trunek. Zacier do whiskey składa 
się z kukurydzy, żyta i jęczmienia. Destylat jest filtrowany przez około 10 dni 
przez 3-metrową warstwę klonowego węgla drzewnego, co nadaje whiskey 
łagodny smak. Następnie whiskey leżakuje w ręcznie robionych, opalanych 
dębowych beczkach przez około 4-6 lat.

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru trzcinowego 
w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie przykryte 
aksamitną mleczną czekoladą i obsypane aromatycznym kakao 50g

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 70% kakao z wiśnią 25g

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku sojowego o 
naturalnym zapachu mięty ze świerkiem w bursztynowym szkle 120g

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej eko tubie z dodatkami 30g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie pudełko ozdobne wykonane z 4-warstwowej ekologicznej 
tektury w kolorze kraft (szer. 9 x głęb. 25,7 x wys. 35 cm)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,6 kg

Zestaw prezentowy „Smakowite zaskoczenie”

289,00 zł netto (338,25 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pw-12/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Chopin Kokosowy 18% 0,5l – likier kokosowy na bazie znakomitej 
wódki Chopin charakteryzuje się subtelnym aromatem, delikatną słodyczą i 
lekką, mleczną konsystencją.

•	 Zestaw składający się z notesu w lnianej, drukowanej okładce (90 kartek 
w kratkę, 80 g/m2) oraz długopisu bambusowego z plastikową skuwką, 
przyciskiem i końcówką wyposażonego w wkład koloru niebieskiego. 
Pakowany w kartonowe pudełko. Rozmiar biurkowy. (Możliwość 
personalizacji w formie nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku sojowego o 
naturalym zapachu pomarańczy z goździkami w przezroczystym szkle 120g

•	 Naturalny krem orzechowy o smaku kokosowej czekoladki, powstały z 
jedynie dwóch składników – orzechów nerkowca, dzięki którym jest słodki 
oraz miazgi kokosowej, nadającej intensywny kokosowy smak 200g

•	 Sonaty Chopina – selekcja 8 wykwintnych trufli, ułożonych w pięknym, 
podłużnym i transparentnym pudełku 96g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w 
ozdobną kokardę  (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,6 kg

Zestaw prezentowy „Kokosowe marzenie”

325,00 zł netto (399,75  zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-pk-10/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Koniak Hennessy VS 40% 0,5l – wykwinty koniak pochodzący z Francji. 
Wśród nut smakowych wyczuwalne są aromaty czarnego pieprzu, dębu, 
karmelu, orzechów laskowych, prażonych migdałów, rodzynek, a przede 
wszystkim winogron. Finisz cechuje się średnią długością, a sama końcówka 
zaskakuje subtelną nutą wanilii.

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym kształcie 
płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację wnętrz. Jest to 
świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, wykonana z wegańskiego 
wosku sojowego i naturalnego, bawełnianego knota. Wylewana w polskiej 
manufakturze.

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie posypane 
oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Eleganckie pudełko ozdobne z wieczkiem wykonane z 4-warstwowej 
ekologicznej tektury w kolorze kraft zamykanym wstążką, wiązaną w 
ozdobną kokardę (22 x 22 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,5 kg

Zestaw prezentowy „Koniakowe arcydzieło”

235,00 zł netto (412,05  zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-mk-12/


Zestawy prezentowe  
w skrzyniach 
drewnianych

Szeroki wybór win,  
przetworów i wiele innych!

TRADYCYJNY CHARAKTER



info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 97

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Tinto – czerwone 
wytrawne wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. 
Produkowane ze szczepu Tempranilo. Wino o intensywnym 
wiśniowym kolorze z fioletowymi refleksami z aromatami 
czerwonych owoców.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

69,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Czar winorośli”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-49/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Blanco – białe wytrawne 
wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. Produkowane ze 
szczepów Sauvignon Blanc, Chardonnay, Verdejo. Wino o blado 
złotym kolorze z zielonkawymi refeleksami, z nutami moreli, cytryny 
i grejpfruta.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

69,00 zł netto (84,87 zł z VAT)

Zestaw prezentowy „Elegancja w butelce”

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-52/
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Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Vilacetinho Vinho Verde – białe półwytrawne wino z regionu 
Minho w Portugalii. Wino powstało z winogron odmiany avesso, 
arinto, azal, loureiro. W tle wyczuwalna tropikalna nuta wraz z 
aromatami letnich owoców: białych porzeczek, moreli oraz czereśni.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Aksamitny łyk”

85,00 zł netto (104,55 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-48/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 100

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Cytrynki z rumem przygotowywane z najlepszych 
wyselekcjonowanych cytryn, rumu i cukru 230g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych 
ziaren kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i 
suszonej śliwki 85 g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 1,7 kg

 

Zestaw prezentowy „Naturalna harmonia”

89,00 zł netto (109,47 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-37/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 101

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra 0,2 l – białe, musujące, wytrawne 
wino z północnych Włoch. Jak sama nazwa wskazuje, prosecco 
pochodzi od szczepu białych wingron, które znane są także jako 
winogrona Glera. Wino o słomkowej barwie i świeżych aromatach 
gruszek i jabłek.

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Aromatyczna noc”

89,00 zł netto (109,47 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-39/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 102

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Merlot Casa Defrà – czerwone półwytrawne wino z regionu 
Veneto we Włoszech. Wyprodukowane ze szczepu Merlot. W 
winie czuć smak aromatycznych jeżyn, czarnej porzeczki i wiśni z 
nutą tarniny i leśnej ściółki.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Winna finezja”

89,00 zł netto (109,47 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-45/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 103

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Primo Rosso – czerwone wytrwane wino pochodzące 
z regionu Puglia we Włoszech. Produkowane ze szczepów 
Sangiovese i Merlot. o mocnym bukiecie złożonym z aromatów 
owocowych przywodzących na myśl czereśnie i śliwki 
wzbogaconych o niuans waniliowy.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Szlachetny trunek”

95,00 zł netto (116,85 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-42/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 104

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 44% 
kakao z wiśnią 25g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Owsiany batonik z dodatkiem aromatycznego miodu i orzechów 
80g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 1,7 kg

 

Zestaw prezentowy „Delikatesowa rozkosz”

105,00 zł netto (129,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-40/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 105

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Novapalma Pinot Grigio Organic – białe półwytrawne 
wino z regionu Veneto we Włoszech. Wytwarzane ze szczepu 
pinot grigjo. Wino o cytrynowym kolorze i aromatach świeżych 
ananasów. Powstałe wyłącznie z winogron pochodzących z upraw 
ekologicznych i posiadające certyfikat ekologiczny włoskiej 
organizacji CCPB.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Aromatyczna nuta”

105,00 zł netto (129,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-44/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 106

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Cytrynki z rumem przygotowywane z najlepszych 
wyselekcjonowanych cytryn, rumu i cukru 230g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Konfitura figowa z makiem połączona z rodzynkami, brzoskiwinią i 
gruszką 220g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

 

Zestaw prezentowy „Słodkie specjały”

115,00 zł netto (141,45 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-38/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 107

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Ramón Bilbao Crianza – doskonałe czerwone wytrawne 
wino z regionu Rioja w Hiszpanii. Wino powstało w stu procentach 
z winogron odmiany tempranillo. Aromaty dominujące to dojrzałe, 
czerwone owoce, takie jak wiśnia, aronia czy porzeczka.

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 10.4 głęb. 10.4 x wys. 35)

•	 GRATIS Zawieszka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Wino z charakterem”

115,00 zł netto (141,45 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-43/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 108

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Blanco 0,75l – białe 
wytrawne wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. 
Produkowane ze szczepów Sauvignon Blanc, Chardonnay, Verdejo. 
Wino o blado złotym kolorze z zielonkawymi refleksami, z nutami 
moreli, cytryny i grejpfruta.

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Rozeta zielona z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanym 
jabłkiem oraz mielonym cynamonem 35g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Hiszpańska delicja”

125,00 zł netto (153,75 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-13/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 109

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Blanco 0,75l – białe 
wytrawne wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. 
Produkowane ze szczepów Sauvignon Blanc, Chardonnay, Verdejo. 
Wino o blado złotym kolorze z zielonkawymi refeleksami, z nutami 
moreli, cytryny i grejpfruta.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Smakowite święta”

125,00 zł netto (153,75 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-15/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 110

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. 
Wyróżnia ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają 
niepowtarzalny charakter.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem 
oraz syropem z miodu 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Słodki urok”

125,00 zł netto (153,75 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-32/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 111

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Kubek ceramiczny o pojemności 400 ml o matowej 
powierzchni. Bambusowa przykrywka i podstawa wykonana 
z naturalnego korka (możliwość znakowania grawerowego na 
przykrywce)

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,6 kg

 

Zestaw prezentowy „Kawowy relaks”

139,00 zł netto (170,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-7/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 112

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao z prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. 
Wyróżnia ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają 
niepowtarzalny charakter,

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,7 kg

 

Zestaw prezentowy „Słodkie doznania”

139,00 zł netto (170,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-12/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 113

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Blanco – białe 
wytrawne wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. 
Produkowane ze szczepów Sauvignon Blanc, Chardonnay, Verdejo. 
Wino o blado złotym kolorze z zielonkawymi refleksami, z nutami 
moreli, cytryny i grejpfruta.

•	 Rozeta zielona z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanym 
jabłkiem oraz mielonym cynamonem 35g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem 
oraz syropem z miodu 40g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

 

Zestaw prezentowy „Ekskluzywny urok”

139,00 zł netto (170,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-59/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 114

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Tinto – czerwone 
wytrawne wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. 
Produkowane ze szczepu Tempranilo. Wino o intensywnym 
wiśniowym kolorze z fioletowymi refleksami z aromatami 
czerwonych owoców.

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem 
oraz syropem z miodu 40g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

 

Zestaw prezentowy „Hiszpańska fiesta”

139,00 zł netto (170,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-61/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 115

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Primo Rosso – czerwone wytrwane wino pochodzące 
z regionu Puglia we Włoszech. Produkowane ze szczepów 
Sangiovese i Merlot. o mocnym bukiecie złożonym z 
aromatów owocowych przywodzących na myśl czereśnie i 
śliwki wzbogaconych o niuans waniliowy.

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o 
delikatnym, zrównoważonym smaku i lekko słodkawym 
aromacie. Wyróżnia ją wyważone body, a czekoladowe nuty 
nadają niepowtarzalny charakter.

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w 
połączeniu z truskawką i maliną 80g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze 
czarnym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna 
sosnowego (szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Włoska klasyka”

145,00 zł netto (178,35 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/s-5/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 116

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Merlot Casa Defrà 0,75l – czerwone półwytrawne wino z 
regionu Veneto we Włoszech. Wyprodukowane ze szczepu Merlot. 
W winie czuć smak aromatycznych jeżyn, czarnej porzeczki i wiśni 
z nutą tarniny i leśnej ściółki.

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie 
przykryte aksamitną mleczną czekoladą i obsypane 
aromatycznym kakao 50g

•	 Korkociąg do wina z uchwytem wykonanym z drewna

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Włoska elegancja”

145,00 zł netto (178,35 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-11/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 117

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter.

•	 Konfitura pigwowa o lekko kwaśnym smaku. Według tradycyjnej, 
rodzinnej receptury ich smak podkreśla niewielka ilość cukru. Do 
tej konfitury wybierane zostają wyłącznie dojrzałe owoce pigwy 
najlepszej jakości.

•	 Artystyczna czekolada mleczna z przyprawami korzennymi 43% 
kakao 50g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,7 kg

 

Zestaw prezentowy „Poranna delicja”

145,00 zł netto (178,35 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 118

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Vilacetinho Vinho Verde – białe półwytrawne wino z 
regionu Minho w Portugalii. Wino powstało z winogron odmiany 
avesso, arinto, azal, loureiro. W tle wyczuwalna tropikalna nuta 
wraz z aromatami letnich owoców: białych porzeczek, moreli oraz 
czereśni.

•	 Rozeta zielona z ciemnej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem oraz mielonym cynamonem 35g

•	 Rzemieślnicza czekolada miodowa z ukrytymi w niej orzechami 
laskowymi 70g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Portugalski wieczór”

155,00 zł netto (190,65 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-20/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 119

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Novapalma Pinot Grigio Organic 0,75l – białe półwytrawne 
wino z regionu Veneto we Włoszech. Wytwarzane ze szczepu 
pinot grigjo. Wino o cytrynowym kolorze i aromatach świeżych 
ananasów. Powstałe wyłącznie z winogron pochodzących z upraw 
ekologicznych i posiadające certyfikat ekologiczny włoskiej 
organizacji CCPB.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Świąteczna rozkosz”

165,00 zł netto (202,95 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-14/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 120

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Ramón Bilbao Crianza 0,75l – doskonałe czerwone 
wytrawne wino z regionu Rioja w Hiszpanii. Wino powstało 
w stu procentach z winogron odmiany tempranillo. Aromaty 
dominujące to dojrzałe, czerwone owoce, takie jak wiśnia, aronia 
czy porzeczka.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

 

Zestaw prezentowy „Świąteczna magia”

169,00 zł netto (207,87 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-31/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 121

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Kultowe szwedzkie ciasteczka ANNAS, kruche i delikatnie 
przyprawione o smaku kawy cappuccino 150g

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w 
mlecznej kremowej czekoladzie 200g

•	 Konfitura ze słodkich i dojrzałych malin połączonych z kwaśną i 
aromatyczną pigwą 200g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

 

Zestaw prezentowy „Słodkie przysmaki”

175,00 zł netto (215,25 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-4/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 122

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Primo Rosso 0,75l – czerwone wytrawne wino 
pochodzące z regionu Puglia we Włoszech. Produkowane ze 
szczepów Sangiovese i Merlot. o mocnym bukiecie złożonym z 
aromatów owocowych przywodzących na myśl czereśnie i śliwki 
wzbogaconych o niuans waniliowy.

•	 Konfitura ze słodkich i dojrzałych malin połączonych z kwaśną i 
aromatyczną pigwą 200g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Aromatyczna zielona herbata w ozdobnej fiolce z dodatkami 6g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20,4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Magia smaków”

175,00 zł netto (215,25 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-26/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 123

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Maestro Primitivo 0,75l – czerwone półwytrawne wino z 
regionu Apulia we Włoszech. Produkowane ze szczepu Primitivo. 
W nosie wyczuwalne są aromaty dojrzałych śliwek, czarnej 
porzeczki oraz wiśni z nutką przypraw i delikatną w tle wanilią.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym 
kształcie płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację 
wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, 
wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 1,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Elegancja maestro”

175,00 zł netto (215,25 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 124

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra 0,75l – białe musujące wytrawne 
wino z regionu Veneto we Włoszech. Produkowane ze szczepu 
glera. Wino o słomkowej barwie i świeżych aromatach gruszek i 
jabłek.

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Kultowe szwedzkie ciasteczka ANNAS, kruche i delikatnie 
przyprawione o smaku kawy cappuccino 150g

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie 
przykryte aksamitną mleczną czekoladą i obsypane 
aromatycznym kakao 50g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,5 kg

 

Zestaw prezentowy „Aromatyczna podróż”

179,00 zł netto (220,17 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-30/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 125

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Ramón Bilbao Crianza – doskonałe czerwone 
wytrawne wino z regionu Rioja w Hiszpanii. Wino powstało 
w stu procentach z winogron odmiany tempranillo. Aromaty 
dominujące to dojrzałe, czerwone owoce, takie jak wiśnia, 
aronia czy porzeczka.

•	 Konfitura ze słodkich i dojrzałych malin połączonych z kwaśną 
i aromatyczną pigwą 200g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Hiszpańska esencja”

199,00 zł netto (244,77 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-3/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 126

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Mureda Ecologico Organic Vegan Tinto – czerwone 
wytrawne wino z regionu Kastylia – La Mancha w Hiszpanii. 
Produkowane ze szczepu Tempranilo. Wino o intensywnym 
wiśniowym kolorze z fioletowymi refleksami z aromatami 
czerwonych owoców.

•	 Bardzo cienkie kawałeczki aksamitnej czekolady w 
towarzystwie liofilizowanych truskawek 80g

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w 
mlecznej kremowej czekoladzie 200g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem 
oraz syropem z miodu 40g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Hiszpański skarb”

209,00 zł netto (257,07 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-6/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 127

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Maestro Primitivo – czerwone wytrawne wino z regionu 
Apulia we Włoszech. Produkowane ze szczepu Primitivo. 
W nosie wyczuwalne są aromaty dojrzałych śliwek, czarnej 
porzeczki oraz wiśni z nutką przypraw i delikatną w tle wanilią.

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w 
połączeniu z truskawką i maliną 80g

•	 Bardzo cienkie kawałeczki aksamitnej czekolady w 
towarzystwie liofilizowanych truskawek 80g

•	 Rozeta czerwona z mlecznej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanym jabłkiem, żurawiną oraz imbirem 35g

•	 Migdały w ciemnej czekoladzie z pyłkiem pszczelim i miodem 
gryczanym 100g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna 
sosnowego (szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Wyjątkowa chwila”

209,00 zł netto (257,07 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-18/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 128

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Nalewka Wiśniewski 0,1l 16% – kraftowy napój spirytusowy o 
charakterystycznym smaku i aromacie dojrzewających w polskim 
sadzie wiśni. Powstaje zgodnie z tradycjami nalewkarskimi – bez 
pośpiechu. Proces zaczyna się latem od zbiorów wiśni, a kończy 
na dojrzewaniu napoju w dębowych beczkach. Prosty naturalny 
skład, w skład którego wchodzi woda, wiśnie, alkohol oraz cukier.

•	 Bardzo cienkie kawałeczki aksamitnej czekolady w 
towarzystwie liofilizowanych truskawek 80g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem 
czekolady deserowej 190g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców 
czarnej porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w 
ozdobnej eko tubie 30g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 10,4 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2 kg

 

Zestaw prezentowy „Świąteczny napar z nutą 
mocy”

209,00 zł netto (257,07 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-53/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 129

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Prosecco Casa Defra – białe musujące wytrawne wino 
z regionu Veneto we Włoszech. Produkowane ze szczepu glera. 
Wino o słomkowej barwie i świeżych aromatach gruszek i jabłek.

•	 Rozeta czarna z ciemnej czekolady w połączeniu z 
liofilizowanymi pomarańczami 35g

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200 ml

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z 
dodatkiem brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej 
czekolady 250g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Winny raj”

239,00 zł netto (293,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 130

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Jack Daniel’s Tennessee Honey / 35% / 0,7l – Jack Daniel’s 
Honey Tennessee Whiskey o złotym kolorze powstał z 
połączenia No.7 ze słodkim smakiem miodowego likieru. Urzeka 
połączeniem tradycyjnego Jacka Daniel’sa z naturalnym 
aromatem miodu. Wyczuwalne są także nuty czekolady i 
pralin. Finisz jest wyjątkowo gładki, a zarazem zachowuje cały 
charakter dębowo korzennego wykończenia. Posmak miodu 
pozostawia na podniebieniu przyjemne wspomnienie. W smaku 
wyczuwalne są również nuty wanilii i karmelu.

•	 Kultowe szwedzkie ciasteczka ANNAS, kruche i delikatnie 
przyprawione o smaku kawy capuccino 150g

•	 Migdały w ciemnej czekoladzie z pyłkiem pszczelim i miodem 
gryczanym 100g

•	 Elegancka i unikalna ozdoba w postaci naturalnego pióra lotki 
bażanta

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 20.4 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Miodowy sekret”

239,00 zł netto (293,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 131

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Kubek termiczny o pojemności 400 ml łączący najlepsze zalety 
termosu i kubka. Błyszcząca powierzchnia. Wygodny w użyciu, 
wyposażony w technologię unbolt&press – podwójne zabezpieczenie 
przed przypadkowym wylaniem napoju (możliwość znakowania 
grawerowego na powierzchni kubka)

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku sojowego o 
naturalnym zapachu mięty ze świerkiem w bursztynowym szkle 120g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia ją 
wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny charakter.

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie choinki

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao z 
prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 
29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,3 kg

 

Zestaw prezentowy „Praktyczna elegancja”

245,00 zł netto (301,35 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-21/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 132

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z dodatkiem 
brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej czekolady 250g

•	 Kubek termiczny o pojemności 400 ml łączący najlepsze zalety 
termosu i kubka. Błyszcząca powierzchnia. Wygodny w użyciu, 
wyposażony w technologię unbolt&press – podwójne zabezpieczenie 
przed przypadkowym wylaniem napoju (możliwość znakowania 
grawerowego na powierzchni kubka)

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z dodatkami 
8g

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w mlecznej 
kremowej czekoladzie 200g

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w połączeniu z 
truskawką i maliną 80g

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie przykryte 
aksamitną mleczną czekoladą i obsypane aromatycznym kakao 50g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 
29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Słodka elegancja”

255,00 zł netto (313,65 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-16/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 133

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Novapalma Pinot Grigio Organic – białe półwytrawne wino 
z regionu Veneto we Włoszech. Wytwarzane ze szczepu pinot 
grigjo. Wino o cytrynowym kolorze i aromatach świeżych ananasów. 
Powstałe wyłącznie z winogron pochodzących z upraw ekologicznych 
i posiadające certyfikat ekologiczny włoskiej organizacji CCPB.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o średniej intensywności o naturalnie 
słodkim smaku, z dodatkiem brazylijskiej arabiki 250g

•	 Ziarno kakao w całości oblane mleczną czekoladą 40g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej 
śliwki 85 g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 
29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Słodka uciecha”

269,00 zł netto (330,87 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-17/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 134

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Novapalma Prosecco Extra Dry Organic 0,75l – białe musujące 
półwytrawne wino z regionu Veneto we Włoszech. Powstałe wyłącznie z winogron 
pochodzących z upraw ekologicznych i posiadające certyfikat ekologiczny 
włoskiej organizacji CCPB. Wino wyprodukowane ze szczepu Glera. Wino o 
słomkowym kolorze i delikatnych aromatach jasnych owoców.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej porzeczki, 
hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej 50g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren kakaowca   
o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej śliwki 85 g

•	 Konfitura truskawkowa w połączeniu z migdałami 40g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy z ostrym imbirem oraz syropem z miodu 40g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym kształcie 
płatka śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację wnętrz. Jest to świeca 
bezzapachowa w wyjątkowym kształcie, wykonana z wegańskiego wosku 
sojowego i naturalnego, bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna bukowego

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 29.8 x głęb. 
11 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Włoska rozkosz”

269,00 zł netto (330,87 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-24/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 135

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Tullamore D.E.W. to tak zwany triple blend o ciemno złotym 
kolorze, który wyróżnia się swoją złożonością, przy równoczesnym 
zachowaniu gładkiej i delikatnej konsystencji. Złożoność whisky 
jest wynikiem połączenia trzech rodzajów zbóż w trzech rodzajach 
trunku – whisky single malt dodająca owocowych aromatów, 
whisky pot still z pikantnym smakiem i whisky single grain z 
wyraźną słodyczą. Gładkość i delikatność zapewnia recepturze 
potrójna destylacja, a równowagę smaku – co najmniej 3 letnie 
leżakowanie w amerykańskich beczkach po Bourbonie i Sherry. 
Zachwyca korzennymi, cytrynowymi i słodowymi nutami 
dopełnionymi aromatem węgla drzewnego. Uznana została również 
przez koneserów: w 2005 roku uhonorowana była złotym medalem 
podczas International Spirits Challenge.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o średniej intensywności o 
naturalnie słodkim smaku, z dodatkiem brazylijskiej arabiki 250g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Irlandzka delikatność”

275,00 zł netto (338,25 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 136

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whisky Chivas Regal 12-letni 40% 0,7l – to doskonała szkocka whisky 
typu blended o subtelnym i pełnym aromacie. Chivas Regal tworzona 
jest z pasją od ponad 200 lat. To mistrzowskie połączenie czterdziestu 
najlepszych, wyselekcjonowanych whisky słodowych i zbożowych. Ten 
wybitny trunek, to moc najróżniejszych aromatów, które zawdzięcza 
mieszance najlepszych, wyselkecjonowanych whisky. W zapachu 
wyczuwalne są przede wszystkim delikatne nuty kwiatowe, zaraz potem 
pojawia się wanilia, toffi i pyszny, maślany croissant. Chivas Regal 
zasłużył sobie na zaszczytny tytuł “najsłynniejszej whisky na świecie”.

•	 Bardzo cienkie kawałeczki aksamitnej czekolady w towarzystwie 
liofilizowanych truskawek 80g

•	 Kultowe szwedzkie ciasteczka ANNAS, kruche i delikatnie 
przyprawione o smaku kawy cappuccino 150g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 
29.8 x głęb. 10,4 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Eliksir wieczoru”

285,00 zł netto (350,55 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-17/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 137

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Tullamore Dew Blended Irish Whiskey / 40% / 0,7l – Tullamore D.E.W. 
to tak zwany triple blend o ciemno złotym kolorze, który wyróżnia się 
swoją złożonością, przy równoczesnym zachowaniu gładkiej i delikatnej 
konsystencji. Złożoność whisky jest wynikiem połączenia trzech 
rodzajów zbóż w trzech rodzajach trunku – whisky single malt dodająca 
owocowych aromatów, whisky pot still z pikantnym smakiem i whisky 
single grain z wyraźną słodyczą. Gładkość i delikatność zapewnia 
recepturze potrójna destylacja, a równowagę smaku – co najmniej 3 
letnie leżakowanie w amerykańskich beczkach po Bourbonie i Sherry. 
Zachwyca korzennymi, cytrynowymi i słodowymi nutami dopełnionymi 
aromatem węgla drzewnego. Uznana została również przez koneserów: 
w 2005 roku uhonorowana była złotym medalem podczas International 
Spirits Challenge.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intesywności z dodatkiem 
brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej czekolady 250g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Migdały w ciemnej czekoladzie z pyłkiem pszczelim i miodem 
gryczanym 100g

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 
29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Irlandzki skarb”

289,00 zł netto (355,47 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-4/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 138

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whisky J.A. Baczewski 43% 0,7l – to whisky o subtelnym 
karmelowym akcencie zwieńczonym waniliowym niuansem. 
Wyrafinowana kompozycja delikatnie owocowych i dębowych 
aromatów. W smaku bardziej wytrawna niż słodka, oleista i pikantna 
z długim, intensywnym finiszem. Pierwsze skrzypce grają aromaty 
orzechowo-zbożowe z lekką ziołową nutą, po chwili pojawiają się 
przyjemne lekko słodkawe, karmelowe nuty. Whisky powstaje według 
autorskiego przepisu blendowania – w wyniku kupażowania wielu 
rodzajów whisky, destylowanych ze słodu jęczmiennego oraz ziaren 
innych zbóż. Dzięki dojrzewaniu w dębowych beczkach zyskuje 
bursztynowy kolor i doskonale zbalansowany, delikatnie słodki smak.

•	 Przepyszna mleczna czekolada „przepełniona” chrupiącymi, 
prażonymi migdałami, orzechami arachidowymi i laskowymi 100g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 
29.8 x głęb. 10,4 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 4 kg

 

Zestaw prezentowy „Męskie spotkanie”

295,00 zł netto (362,85 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-13/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 139

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 J.A. Baczewski to whisky o subtelnym karmelowym akcencie zwieńczonym 
waniliowym niuansem. Wyrafinowana kompozycja delikatnie owocowych 
i dębowych aromatów. W smaku bardziej wytrawna niż słodka, oleista i 
pikantna z długim, intensywnym finiszem. Pierwsze skrzypce grają aromaty 
orzechowo-zbożowe z lekką ziołową nutą, po chwili pojawiają się przyjemne 
lekko słodkawe, karmelowe nuty. Whisky powstaje według autorskiego 
przepisu blendowania – w wyniku kupażowania wielu rodzajów whisky, 
destylowanych ze słodu jęczmiennego oraz ziaren innych zbóż. Dzięki 
dojrzewaniu w dębowych beczkach zyskuje bursztynowy kolor i doskonale 
zbalansowany, delikatnie słodki smak.

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej śliwki 85 g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Ozdobnie zapakowany ręcznie robiony pierniczek w kształcie choinki

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie 100g. Wyróżnia ją 
wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny charakter.

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 29.8 x 
głęb. 11 x wys. 35)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Smakowa eksploracja”

299,00 zł netto (367,77 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-11/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 140

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Nalewka Wiśniewski 0,5l 16% – kraftowy napój spirytusowy o 
charakterystycznym smaku i aromacie dojrzewających w polskim sadzie 
wiśni. Powstaje zgodnie z tradycjami nalewkarskimi – bez pośpiechu. 
Proces zaczyna się latem od zbiorów wiśni, a kończy na dojrzewaniu 
napoju w dębowych beczkach. Prosty naturalny skład, w skład którego 
wchodzi woda, wiśnie, alkohol oraz cukier.

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej 
porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej fiolce 8g

•	 Mieszanka pierników w deserowej czekoladzie i lukrze 135g

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 70% kakao z 
wiśnią 25g

•	 Miód pszczeli nektarowy wielokwiatowy 50g

•	 Konfitura malinowa z migdałami 40g

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 29.8 
x głęb. 10,4 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Wiśniowa uczta”

299,00 zł netto (367,77 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-s-54/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 141

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Jack Daniel’s Tennessee Fire zapewnia bogate, złożone i 
wielowymiarowe doznania degustacyjne, który sam w sobie 
dostarcza aromatu drewna, prażonych orzechów i ziaren wanilii. 
Ten niepowtarzalny likier cynamonowy doskonale uzupełnia smak 
whisky dodając ciepłe, korzenne nuty mielonego cynamonu, 
delikatnej kory cynamonowej i korzennego goździka. Całokształt 
malujący się na języku określić możemy jako mariaż ostrości 
przypraw z mocno słodkimi kompontentami, wśród których 
króluje niepodzielnie cynamon do spółki z cukrem trzcinowym.

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w 
mlecznej kremowej czekoladzie 200g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% 
kakao “Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Owsiany batonik lekko skruszony w formie granoli w połączeniu z 
truskawką i maliną 80g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Ognisty klimat”

305,00 zł netto (375,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-8/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 142

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Jack Daniel’s Honey Tennessee Whiskey o złotym kolorze 
powstał z połączenia No.7 ze słodkim smakiem miodowego likieru. 
Urzeka połączeniem tradycyjnego Jacka Daniel’sa z naturalnym 
aromatem miodu. Wyczuwalne są takżę nuty czekolady i pralin. 
Finisz jest wyjątkowo gładki, a zarazem zachowuje cały charakter 
dębowo korzennego wykończenia. Posmak miodu pozostawia na 
podniebieniu przyjemnne wspomnienie. W smaku wyczuwalne są 
również nuty wanilii i karmelu.

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Rzemieślnicza mleczna czekolada 40% kakao z prażonymi 
ziarnami kawy 60g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej fiolce z 
dodatkami 8g

•	 Ekologiczny miodownik wykonany z naturalnego drewna 
bukowego

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Miodowy relaks”

305,00 zł netto (375,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-10/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 143

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whisky Glen Moray Classic 40% 0,7l – to podstawowy single malt 
destylarni ze Speyside, leżakujący średnio przez siedem lat w beczkach 
po burbonie, z których większość została napełniona po raz pierwszy 
– łatwy do picia. Dużo nut owocowych, miodowych i orzechowych. W 
smaku wyczuwalny słodki smak brzoskwini w połączeniu z rodzynkami. 
Wykończenie średnio długie, słodkie, a zarazem pikantne.

•	 Zestaw upominkowy notes z długopisem – zestaw składający się z 
notesu A5 w linie i długopisu. Notes w twardej oprawie z tasiemką do 
zaznaczania zapisanej ostatniej strony i elastyczną gumką chroniącą 
wnętrze. 80 kartek w kolorze kremowym (papier 70 g/m2). Bambusowy 
długopis, wyposażony w niebieski wkład. Zestaw pakowany jest w brązowe 
pudełko. (Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o 
kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Rozeta granatowa z mlecznej czekolady w połączeniu z malinami i 
jagodami 35g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 29.8 
x głęb. 10,4 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 4 kg

 

Zestaw prezentowy „Granatowa elegancja”

305,00 zł netto (375,15 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-14/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 144

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whisky J.A. Baczewski 43% 0,7l – J.A. Baczewski to whisky o 
subtelnym karmelowym akcencie zwieńczonym waniliowym 
niuansem. Wyrafinowana kompozycja delikatnie owocowych i 
dębowych aromatów. W smaku bardziej wytrawna niż słodka, 
oleista i pikantna z długim, intensywnym finiszem. Pierwsze 
skrzypce grają aromaty orzechowo-zbożowe z lekką ziołową nutą, 
po chwili pojawiają się przyjemne lekko słodkawe, karmelowe 
nuty. Whisky powstaje według autorskiego przepisu blendowania 
– w wyniku kupażowania wielu rodzajów whisky, destylowanych 
ze słodu jęczmiennego oraz ziaren innych zbóż. Dzięki 
dojrzewaniu w dębowych beczkach zyskuje bursztynowy kolor i 
doskonale zbalansowany, delikatnie słodki smak.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intesywności z 
dodatkiem brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej 
czekolady 250g

•	 Migdały w ciemnej czekoladzie z pyłkiem pszczelim i miodem 
gryczanym 100g

•	 Kultowe szwedzkie ciasteczka ANNAS, kruche i delikatnie 
przyprawione o smaku kawy cappuccino 150g

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Delikatna arystokracja”

309,00 zł netto (380,07 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-3/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 145

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Jack Daniel’s Old No. 7 / 40% / 0,7l – Klasyczny Jack Daniel’s o 
burysztynowej, ciepłej barwie oferuje uwielbiane przez cały świat 
zestawienie akcentów orzechów, miodu, wanilii i kremowego dębu. W 
smaku czuć nuty migdałowo-dębowe, słodycz miodu oraz kremową 
wanilię. Jack Daniel’s Old No. 7 jest najpopularniejszą amerykańską 
Tennessee whiskey, która jest produkowana od 1866 roku, kiedy to Jasper 
„Jack” Daniel postanowił stworzyć swój trunek. Zacier do whiskey składa 
się z kukurydzy, żyta i jęczmienia. Destylat jest filtrowany przez około 10 
dni przez 3-metrową warstwę klonowego węgla drzewnego, co nadaje 
whiskey łagodny smak. Następnie whiskey leżakuje w ręcznie robionych, 
opalanych dębowych beczkach przez około 4-6 lat.

•	 Butelka termiczna w kolorze czarnym o pojemności 500 ml. Wykonana 
ze stali nierdzewnej, posiada zakrętkę z bambusa. Próżnia pomiędzy 
dwiema ściankami zapewnia bardzo dobre właściwości termoizolacyjne. 
Wewnętrzna ścianka wykonana ze stali o podwyższonej jakości 18/8. 
Butelka nadaje się zarówno do gorących jak i zimnych napojów.

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej śliwki 85 g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 29.8 
x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Klasyczna wytworność”

335,00 zł netto (412,05 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-7/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 146

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Klasyczny Jack Daniel’s o bursztynowej, ciepłej barwie oferuje uwielbiane przez 
cały świat zestawienie akcentów orzechów, miodu, wanilii i kremowego dębu. 
W smaku czuć nuty migdałowo-dębowe, słodycz miodu oraz kremową wanilię. 
Jack Daniel’s Old No. 7 jest najpopularniejszą amerykańską Tennessee whiskey, 
która jest produkowana od 1866 roku, kiedy to Jasper „Jack” Daniel postanowił 
stworzyć swój trunek. Zacier do whiskey składa się z kukurydzy, żyta i jęczmienia. 
Destylat jest filtrowany przez około 10 dni przez 3-metrową warstwę klonowego 
węgla drzewnego, co nadaje whiskey łagodny smak. Następnie whiskey leżakuje 
w ręcznie robionych, opalanych dębowych beczkach przez około 4-6 lat.

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru trzcinowego w 
połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Ręcznie pakowane wysokiej jakości migdały delikatnie przykryte aksamitną 
mleczną czekoladą i obsypane aromatycznym kakao 50g

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 70% kakao z wiśnią 25g

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku sojowego o 
naturalnym zapachu mięty ze świerkiem w bursztynowym szkle 120g

•	 Aromatyczna zielona herbata z białą w ozdobnej eko tubie z dodatkami 30g

•	 Naturalna szyszka sosnowa

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 29.8 x 
głęb. 11 x wys. 35)

•	 Wypełniacz w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych wiórek 
papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Degustacyjna wyprawa”

335,00 zł netto (412,05 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-12/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 147

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Jack Daniel’s Old No. 7 / 40% / 0,7l – Klasyczny Jack Daniel’s o 
bursztynowej, ciepłej barwie oferuje uwielbiane przez cały świat 
zestawienie akcentów orzechów, miodu, wanilii i kremowego dębu. W 
smaku czuć nuty migdałowo-dębowe, słodycz miodu oraz kremową 
wanilię. Jack Daniel’s Old No. 7 jest najpopularniejszą amerykańską 
Tennessee whiskey, która jest produkowana od 1866 roku, kiedy 
to Jasper „Jack” Daniel postanowił stworzyć swój trunek. Zacier 
do whiskey składa się z kukurydzy, żyta i jęczmienia. Destylat jest 
filtrowany przez około 10 dni przez 3-metrową warstwę klonowego 
węgla drzewnego, co nadaje whiskey łagodny smak. Następnie 
whiskey leżakuje w ręcznie robionych, opalanych dębowych 
beczkach przez około 4-6 lat.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intesywności z dodatkiem 
brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej czekolady 250g

•	 Rzemieślnicza tabliczka ciemnej czekolady deserowej 44% kakao z 
wiśnią 25g

•	 Ekskluzywny batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady z dodatkiem orzechów 80g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 
29.8 x głęb. 11 x wys. 35)

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Dębowe ukojenie”

339,00 zł netto (416,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 148

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Koniak Hennessy VS 40% 0,5l – wykwinty koniak pochodzący 
z Francji. Wśród nut smakowych wyczuwalne są aromaty 
czarnego pieprzu, dębu, karmelu, orzechów laskowych, prażonych 
migdałów, rodzynek, a przede wszystkim winogron. Finisz cechuje 
się średnią długością, a sama końcówka zaskakuje subtelną nutą 
wanilii.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z 
dodatkiem brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej 
czekolady 250g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem 
czekolady deserowej 190g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego 
(szer. 29.8 x głęb. 10,4 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 4 kg

 

Zestaw prezentowy „Koniakowa rozkosz”

439,00 zł netto (539,97 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-15/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 149

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whisky Aberlour 12YO 40% 0,5l – to szkocka whisky single malt pochodząca z 
regionu Speyside. Napis Double cask matured oznacza, że whisky ta dojrzewała 
w dwóch rodzajach beczek: po bourbonie oraz po hiszpańskim winie, sherry 
Oloroso. Beczka po bourbonie nadaje whisky słodki, waniliowy smak, zaś beczka 
po Oloroso nuty korzenne i owocowe. W smaku wysublimowany charakter 
sherry, zrównoważony posmakiem czekolady, toffi, cynamonu i imbiru.

•	 Prawdziwa czekolada pitna z truskawkami zamkniętymi w mlecznej kremowej 
czekoladzie 200g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się oprzeć 200g

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o wysokiej intensywności z dodatkiem 
brazylijskiej arabiki, doprawiona posmakiem ciemnej czekolady 250g

•	 Niezwykły batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady, brandy i naturalnego miodu 75g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladzą obsypanem 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze kraft

•	 Naturalna drewniana skrzynia wykonana z drewna sosnowego (szer. 29.8 x 
głęb. 10,4 x wys. 35)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 4 kg

 

Zestaw prezentowy „Szlachetna kropla whisky”

559,00 zł netto (687,57 zł z VAT)

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-sw-16/


Zestawy prezentowe  
w ekskluzywnych 
czarnych pudełkach 
z magnetycznym 
zamknięciem

Czarna elegancja z ozdobnym 
złotym lub srebrnym logo!

PRESTIŻ I ELEGANCJA



info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 151

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Sol del Rey Tinto Semi Seco 0,75l – lekkie czerwone 
półwytrawne wino pochodzące z Walencji w Hiszpanii. Wino o 
przyjemnym bukiecie pełnym nut świeżych czerwonych owoców. 
W ustach subtelne, rześkie, doskonale zrównoważone, o przyjemnie 
owocowym smaku.

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej 
porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnym słoiku 40g

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 200g

•	 Rozeta czarna z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanymi 
pomarańczami 35g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką 
w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,1 kg

 

Zestaw prezentowy „Hiszpańskie wschodzące 
słońce”

(232,47 zł z VAT)189,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-10/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 152

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter 200g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru 
trzcinowego w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 200g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem 
czekolady deserowej 190g

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą 
miodowej słodyczy 120g

•	 Niezwykły batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady, brandy i naturalnego miodu 75g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,7 kg

 

Zestaw prezentowy „Truflowa czerń”

(269,37 zł z VAT)219,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-1/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 153

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Domaine Boyar Ethno Muscat Semi Sweet 0,75l – białe półsłodkie 
wino pochodzące z Niziny Trackiej w Bułgarii. Wino o złotym kolorze z 
zielonkawymi przebłyskami. W nosie charakterystyczne dla muskatu 
aromaty kwiatowe, w dużej mierze różane, przemieszane z nutami 
przywodzącymi na myśl zielone jabłka. Na podniebieniu dosyć 
ekspresyjne, ładnie zharmonizowane, o przyjemnym, zabarwionym 
subtelną nutą słodyczy smaku i eleganckim zakończeniu.

•	 Świeżo palona ziarnista kawa o średniej intensywności o naturalnie 
słodkim smaku, z dodatkiem brazylijskiej arabiki 250g

•	 Aksamitny krem pistacjowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 200g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
“Czekoladowych Świąt” 50g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką 
w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Zielone święta”

(269,37 zł z VAT)219,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-9/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 154

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Sol del Rey Tinto Semi Seco 0,75l – lekkie czerwone 
półwytrawne wino pochodzące z Walencji w Hiszpanii. Wino o 
przyjemnym bukiecie pełnym nut świeżych czerwonych owoców. 
W ustach subtelne, rześkie, doskonale zrównoważone, o przyjemnie 
owocowym smaku

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą 
miodowej słodyczy 120g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Kalendarz A5 dzienny (na kalendarzu możemy wytłoczyć logo 
Twojej firmy lub dowolny napis – w celu wyceny proszę o kontakt 
e-mail)

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Niezapomniana chwila”

(276,75 zł z VAT)225,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-18/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 155

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Sublime Prosecco Brut 0,75l – białe, musujące, półwytrawne 
wino pochodzące z regionu Veneto we Włoszech. Radosne wino 
musujące idealnie uosabiające wyjątkowy włoski styl życia. Subtelna 
pienistość, kwiatowo-owocowy bukiet oraz lekkość i rześkość czynią 
zeń doskonałe wino praktycznie na każdą okazję.

•	 Szklana butelka – stylowa butelka wykonana ze szkła 
borokrzemowego. Bambusowa, szczelna zakrętka z uchwytem 
i gładkie silikonowe etui to jej dodatkowe atuty. (Możliwość 
znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w 
celu wyceny)

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej 
śliwki 85 g

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 200g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Luksusowa kombinacja”

(289,05 zł z VAT)235,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-8/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 156

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Adam Mickiewicz o smaku czarnej trufli 15% 0,5l – to 
wyśmienity likier mleczny, powstały według unikalnej receptury. 
W aromacie orzech laskowy, na podniebieniu bogate nuty trufli i 
czekolady.

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 200g

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą 
miodowej słodyczy 120g

•	 Niezwykły batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej 
belgijskiej czekolady, brandy i naturalnego miodu 75g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej 
śliwki 85gEleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych 
kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Mroczna delikatność trufli”

(289,05 zł z VAT)235,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-12/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 157

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Villa Diano Montepulciano 0,75l – czerwone wytrwane wino 
pochodzące z regionu Abruzja we Włoszech. Przyjemny miękki smak 
z wyraźnym wiśniowym akcentem i aksamitnym wykończeniem.

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter 200g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej 
śliwki 85g

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku 
sojowego o naturalym zapachu mięty ze świerkiem w bursztynowym 
szkle 120g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 100g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Włoskie inspiracje”

(301,35 zł z VAT)245,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-11/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 158

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Cava Palau Brut 0,75l – białe musujące wytrawne wino 
pochodzące z regionu Katalonii w Hipsznaii. Wino o subtelnych 
owocowych aromatach i delikatnych bąbelkach. Produkowane ze 
szczepów macabeo, xarel.lo, parellada.

•	 Sonaty Chopina – selekcja 8 wykwintnych trufli, ułożonych w 
pięknym, podłużnym i transparentnym pudełku 96g

•	 Mieszanka pierników w deserowej czekoladzie i lukrze 135g

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia 
ją wyważone body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny 
charakter 200g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Sonaty smaków
i aromatów”

(306,27 zł z VAT)249,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-16/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 159

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wódka Ostoya Black 40% 0,7l – to niezwykła wódka o unikalnym 
czarnym kolorze, który czyni ją bardzo efektowną i jedyną w swoim 
rodzaju. Ma wyjątkowo kremowy i łagodny smak. Dzięki nowoczesnej 
metodzie filtracji wyróżnia się nutami dębu, palonego drewna i słodkiej 
wanilii. Charakteryzuje się aksamitną teksturą oraz słodkim, długim i 
rozgrzewającym finiszem.

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Wyjątkowa rzemieślnicza czekolada z dodatkiem prażonych ziaren 
kakaowca o wyraźnym smaku z nutą dymu, przypraw i suszonej śliwki 
85 g

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą miodowej 
słodyczy 120g

•	 Pyszny i aromatyczny piernik w kształcie choinki 20g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką 
w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Wyrafinowana elegancja”

(330,87 zł z VAT)269,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-4/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 160

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Zestaw na lunch – pojemnik na lunch z bambusową pokrywką 
zamykany elastyczną taśmą oraz sztućce. Pojemność 1000 ml. 
(Możliwość znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o 
kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Szklana butelka – stylowa butelka wykonana ze szkła 
borokrzemowego. Bambusowa, szczelna zakrętka z uchwytem 
i gładkie silikonowe etui to jej dodatkowe atuty. (Możliwość 
znakowania grawerowego lub nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w 
celu wyceny)

•	 Przepyszna mleczna czekolada „przepełniona” chrupiącymi, 
prażonymi migdałami, orzechami arachidowymi i laskowymi 100g

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą 
miodowej słodyczy 120g

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się 
oprzeć 200g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 2,7 kg

 

Zestaw prezentowy „Bambusowa elegancja”

(338,25 zł z VAT)275,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-3/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 161

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Kubek ceramiczny o pojemności 400 ml o matowej powierzchni. 
Bambusowa przykrywka i podstawa wykonana z naturalnego korka. 
(Możliwość znakowania grawerowego na przykrywce – prosimy o kontakt 
e-mail w celu wyceny)

•	 Naturalna kawa ziarnista Arabica Brazylia Santos o delikatnym, 
zrównoważonym smaku i lekko słodkawym aromacie. Wyróżnia ją wyważone 
body, a czekoladowe nuty nadają niepowtarzalny charakter 200g

•	 Mieszanka pierników w deserowej czekoladzie i lukrze 135g

•	 Tradycyjne kakaowe kruche ciastka owsiane z dodatkiem czekolady 
deserowej 190g

•	 Syrop migdałowo-czekoladowy, przygotowany na bazie cukru trzcinowego 
w połączeniu z naturalnymi aromatami 200ml

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z pożywną, 
aksamitną czekoladą 100g

•	 Miodowe krówki zachwycające mlecznym smakiem z nutą miodowej 
słodyczy 120g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką w 
kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,2 kg

 

Zestaw prezentowy „Elegancki komfort”

(343,17 zł z VAT)279,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-2/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 162

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Wino Cava Palau Brut 0,75l – białe musujące wytrawne wino 
pochodzące z regionu Katalonii w Hipsznaii. Wino o subtelnych 
owocowych aromatach i delikatnych bąbelkach. Produkowane ze 
szczepów macabeo, xarel.lo, parellada.

•	 Sonaty Chopina – selekcja 8 wykwintnych trufli, ułożonych w 
pięknym, podłużnym i transparentnym pudełku 96g

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z 
pożywną, aksamitną czekoladą 100g

•	 Ozdobna świeca ręcznie wykonana z ekologicznego wosku 
sojowego o naturalym zapachu pomarańczy z goździkami w 
przezroczystym szkle 120g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao 
z prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,4 kg

 

Zestaw prezentowy „Wyrafinowana 
przyjemność”

(343,17 zł z VAT)279,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-15/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 163

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Likier Chopin Kokosowy 18% 0,5l – likier kokosowy na bazie 
znakomitej wódki Chopin charakteryzuje się subtelnym aromatem, 
delikatną słodyczą i lekką, mleczną konsystencją.

•	 Konfitura z aromatycznej pigwy połączonej z ostrym imbirem oraz 
syropem z miodu 40g

•	 Naturalny krem orzechowy o smaku kokosowej czekoladki, powstały 
z jedynie dwóch składników – orzechów nerkowca, dzięki którym jest 
słodki oraz miazgi kokosowej, nadającej intensywny kokosowy smak 
200g

•	 Rzemieślnicza tabliczka mlecznej czekolady deserowej 44% kakao z 
prażonym ziarnem kakao 25g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 75g

•	 Chrupiące migdały pokryte kremową, białą czekoladą delikatnie 
posypane oszałamiającym pudrem cytrynowym 75g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką w 
kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Kokosowa przyjemność 
w czerni”

(355,47 zł z VAT)289,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-13/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 164

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whiskey Jack Daniel’s Gentleman 40% 0,7l – to amerykańska whiskey, 
starszy brat popularnego Jack’a. Wyjątkowo gładka, zrównoważona whisky, z 
dobrze rozwiniętym aromatem wanilii, karmelu i migdałów; satysfakcjonująca 
w smaku i z łagodnym finiszem. Unikatowa whiskey, której znakiem 
rozpoznawczym są zbalansowane nuty dębiny, karmelu i wanilii.

•	 Zestaw memo w tekturowej okładce o grubości 2 mm, zamykany elastyczną 
taśmą. Zawiera: 70-kartkowy notes (100×178 mm) w linie, foliowe zakładki 
indeksujące 5×25 szt (12×45 mm), 25 szt żółtych karteczek samoprzylepnych 
80 g/m2 (50×76 mm), 25 szt żółtych karteczek samoprzylepnych 80 g/m2 
(100×76 mm), a także długopis (138x10x12 mm) z kartonu z plastikową skuwką, 
przyciskiem i końcówką. Wkład w kolorze niebieskim. (Możliwość personalizacji 
w formie nadruku  – prosimy o kontakt e-mail w celu wyceny)

•	 Mieszanka pierników w deserowej czekoladzie i lukrze 135g

•	 Herbata zielona i biała z dodatkiem aromatycznych owoców czarnej 
porzeczki, hibiskusa, maliny i trawy cytrynowej w ozdobnej eko tubie 30g

•	 Niezwykły batonik stworzony z wykorzystaniem najlepszej belgijskiej 
czekolady, brandy i naturalnego miodu 75g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką w kolorze 
czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Rajskie połączenie” 

(461,25 zł z VAT)375,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-6/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 165

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whiskey Jack Daniel’s Gentleman 40% 0,7l – to amerykańska 
whiskey, starszy brat popularnego Jack’a. Wyjątkowo gładka, 
zrównoważona whisky, z dobrze rozwiniętym aromatem wanilii, 
karmelu i migdałów; satysfakcjonująca w smaku i z łagodnym 
finiszem. Unikatowa whiskey, której znakiem rozpoznawczym są 
zbalansowane nuty dębiny, karmelu i wanilii.

•	 Ozdobna ręcznie zwijana świeca z wosku pszczelego o 
aromatycznym miodowym zapachu w kolorze czarnym

•	 Mieszanka pierników w deserowej czekoladzie i lukrze 135g

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z 
pożywną, aksamitną czekoladą 100g

•	 Rozeta czarna z ciemnej czekolady w połączeniu z liofilizowanymi 
pomarańczami 35g

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3 kg

 

Zestaw prezentowy „Elegancka whiskey z 
czekoladą i nutką pomarańczy”

(485,85 zł z VAT)395,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-5/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 166

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whiskey Jack Daniel’s Gentleman 40% 0,7l – to amerykańska 
whiskey, starszy brat popularnego Jack’a. Wyjątkowo gładka, 
zrównoważona whisky, z dobrze rozwiniętym aromatem wanilii, 
karmelu i migdałów; satysfakcjonująca w smaku i z łagodnym 
finiszem. Unikatowa whiskey, której znakiem rozpoznawczym są 
zbalansowane nuty dębiny, karmelu i wanilii.

•	 Likier Chopin Kokosowy 18% 0,5l – likier kokosowy na bazie 
znakomitej wódki Chopin charakteryzuje się subtelnym aromatem, 
delikatną słodyczą i lekką, mleczną konsystencją.

•	 Sonaty Chopina – selekcja 8 wykwintnych trufli, ułożonych w 
pięknym, podłużnym i transparentnym pudełku 96g

•	 Ozdobna ręcznie zwijana świeca z wosku pszczelego o 
aromatycznym miodowym zapachu w kolorze czarnym

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów 
dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących 
wyjątkowo sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną 
fakturką w kolorze czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i 
dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 3,8 kg

 

Zestaw prezentowy „Ekskluzywna symfonia”

(601,47 zł z VAT)489,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-7/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 167

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Whisky Aberlour 12YO 40% 0,5l – to szkocka whisky single malt pochodząca z 
regionu Speyside. Napis Double cask matured oznacza, że whisky ta dojrzewała 
w dwóch rodzajach beczek: po bourbonie oraz po hiszpańskim winie, sherry 
Oloroso. Beczka po bourbonie nadaje whisky słodki, waniliowy smak, zaś beczka 
po Oloroso nuty korzenne i owocowe. W smaku wysublimowany charakter 
sherry, zrównoważony posmakiem czekolady, toffi, cynamonu i imbiru.

•	 Likier Chopin Kawowo-Czekoladowy 18% 0,5l – to idealne połączenie 
uwielbianych smaków: świeżo palonej, aromatycznej kawy, delikatnej czekolady 
oraz szlachetnej polskiej wódki Chopin.

•	 Cytrynki w syropie malinowym przygotowywane z połączenia świeżego soku z 
malin z cukrem wraz z dodatkiem plastrów świeżej i aromatycznej cytryny 230g

•	 Miód pszczeli lipowy nektarowy 230g

•	 Mieszanka pierników w deserowej czekoladzie i lukrze 135g

•	 Aksamitny krem orzechowy do smarowania, któremu nie da się oprzeć 100g

•	 Migdały delikatnie przykryte belgijską mleczną czekoladą obsypane 
aromatycznym cynamonem 50g

•	 Aromatyczne laski naturalnego cynamonu

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo 
sprężystych wiórek papierowych w kolorze czarnym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką w kolorze 
czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi 
życzeniami

•	 Waga zestawu: 5 kg

 

Zestaw prezentowy „Szkockie doskonałości”

(761,37 zł z VAT)619,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-14/


info@manufakturapodarunkow.pl+48 502 836 700 Darmowa dostawa od 500 zł 168

Kartka z logo i życzeniami GRATIS Gwarancja bezpiecznej dostawy

Kup teraz 

Dowiedz się więcej o możliwości personalizacji

CO ZAWIERA TEN ZESTAW?

•	 Szampan Moet & Chandon ICE Imperial 12% 0,75l – to niezwykły, półsłodki 
szampan, wyjątkowo skoncentrowany w smaku. Został specjalnie opracowany przez 
Chefa de Cave – Benoit Gouez’a, z myślą, by podawać go na lodzie. Ten pierwszy 
szampan przeznaczony do picia z kostkami lodu, jest prawdziwym wyrazem 
zaangażowania Maison Moet & Chandon w innowacje. Moet & Chandon Ice Imperial 
to prawdziwie uwodzicielski i świeży szampan z odrobiną słodyczy. Jest wyjątkowy, 
delikatny i gładki. Swój pełny potencjał ukazuje w połączeniu z lodem, ujawniając 
intensywnie owocowy, bogaty i świeży smak. Owocowy bukiet szampana Moet 
Ice Imperial łączy w sobie wyraziste aromaty owoców tropikalnych oraz wyjątkową 
soczystość letnich owoców, takich jak nektarynki, z nutami maliny i agrestu.

•	 Sonaty Chopina – selekcja 8 wykwintnych trufli, ułożonych w pięknym, podłużnym i 
transparentnym pudełku 96g

•	 Mieszanka pierników w deserowej czekoladzie i lukrze 135g

•	 Wyśmienite połączenie soczystych skórek pomarańczy z pożywną, aksamitną 
czekoladą 100g

•	 Dekoracyjna świeca sojowa wykonywana ręcznie o pięknym kształcie płatka 
śniegu, stanowi doskonałą i unikalną dekorację wnętrz. Jest to świeca bezzapachowa 
w wyjątkowym kształcie, wykonana z wegańskiego wosku sojowego i naturalnego, 
bawełnianego knota. Wylewana w polskiej manufakturze.

•	 Eleganckie delikatne ozdoby w postaci suszonych kwiatów dmuszka

•	 Ozdobny wypełniacz ekologiczny w postaci niepylących wyjątkowo sprężystych 
wiórek papierowych w kolorze białym

•	 Eleganckie pudełko ozdobne barwione w masie z delikatną fakturką w kolorze 
czarnym zamykane na magnes (32 x 32 x 10 cm)

•	 GRATIS Kartka z indywidualnym nadrukiem z logo firmy i dowolnymi życzeniami

•	 Waga zestawu: 4 kg

 

Zestaw prezentowy „Śnieżnobiała sonata”

(977,85 zł z VAT)795,00 zł netto

https://manufakturapodarunkow.pl/produkt/zestaw-prezentowy-e-17/


Skontaktuj się z nami!
MASZ PYTANIA?

+48 502 836 700 info@manufakturapodarunkow.pl Wołczyńska 50, 60-167 Poznań

Infolinia: Obsługa Klienta Adres Sklepu

manufakturapodarunkow.pl

manufaktura_podarunkow

mailto:info%40manufakturapodarunkow.pl?subject=
https://manufakturapodarunkow.pl/

